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  تکمیل می شود)» بررسی سؤالات«و با کلیک بر روي دکمه (این قسمت توسط نرم افزار گزارش نقایص این فایل : 
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  ؟  ثبت نشده :» پاسخ تشریحی«تعداد . 10  ؟  ثبت نشده :» سؤال حیطه محتوایی«. تعداد 4

  ؟  ثبت نشده :» مشخصات طراح«. 11  ؟  ثبت نشده :» سؤال موضوع«. تعداد 5

  ؟  نتیجه کلی بررسی محتویات این فایل :  ؟  تعیین نشده :» سؤال حیطه شناختی«. تعداد 6

  

دش  ؟  متوسط :  ؟  آسان :  تعداد سؤال در هر سطح دشواري تاکنون :

  وار:
  ؟

 دنیاز چسب يریکنترل قفل شده جهت جلوگ -----------------  کنترل قفل شده جهت جلوگیري از چسبیدن جدول اولین سوال به این جدول

  ج نیسوال به ا نیجدول اول
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  است؟ درستناترجمه کدام گزینه   -1
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  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3(حداکثر حیطه محتوایی سؤال

  4گزینه  متوسط  دانش  ترجمه جمله  شناختی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  ترجمه درست است.  (نامشخص)  1

  ترجمه درست است.  (نامشخص)  2

  ترجمه درست است.  (نامشخص)  3

پاسخ 

  تشریحی
  پس دانستم که چطور درس بدهم. درست است،ترجمه درست:نا 4گزینه 

  

  است؟ نادرستترجمه کدام گزینه   -2
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  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  دانش  ترجمه جمله  شناختی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  ترجمه این جمله درست است.  (نامشخص)  2

  ترجمه این جمله درست است.  (نامشخص)  3

  ترجمه این جمله درست است.  (نامشخص)  4

پاسخ 

  تشریحی
  ترجمه درست این عبارت:دنبال کاري می گردم.) جواب سؤال است.1گزینه (

  

  ترجمه درست عبارت زیر در کدام گزینه آمده است؟  -3
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به کارش  پیوسته ادیسون 

شب و روز در آزمایشگاه  

  مشغول  بود.
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شب و روز مواد را ادیسون  

   آزمایش می کرد.   

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  دشوار  استدلال  ترجمه  شناختی



نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  فعل جمله باید ماضی استمراري ترجمه شود:کار می کرد.  (نامشخص)  1

  فعل جمله ماضی بعید ترجمه شده است:مشغول بود.  (نامشخص)  3

  فعل جمله (کان یشتغل) است یعنی :کار می کرد نه آزمایش می کرد.   (نامشخص)  4

پاسخ 

  تشریحی
  ) صحیح است؛زیرا فعل جمله ماضی استمراري (کار می کرد) ترجمه شده است.2گزینه (

  

 کدام گزینه با توجه به توضیح مقابلش نادرست است ؟  -4
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  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  متوسط  دانش  ترجمه واژه  شناختی (ترجمه کلمات)

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  ...چیزي که از آتش بالا می رود.(دود)کلمه با جمله مقابل ارتباط دارد؛  (نامشخص)  1

  (پلیس)..در خیابان براي رعایت عبور و مرور می ایستد.مقابلش درست است:کلمه و جمله   (نامشخص)  2

  ..جاي چاپ روزنامه ها و مجله ها.(چاپخانه)کلمه و جمله مقابلش درست است:  (نامشخص)  3

پاسخ 

  تشریحی
: يع� ك� كه �سيار �ر � كند. است: پاسخ سؤال) ۴گز�نه (

ً
 كث�ا

ُ
اوِل

ُ
ي �

ّ
شيط: ا�

�
ال)ال�

ّ
  (كوشا،فع

  

  است؟ نادرستفعل نهی کدام گزینه   -5

2
  

  ، لاتکتُبْ عَلَی الشَجَرة أبداً.يأخ�   )٢  الحياةِ. في ، لا  تَکْذِبنَ إخْوَتي�    )1

  .لا تَضْحَکْنَ بِصوتٍ مُرتفعٍ ، أَخَواتي�   )٤  ما.عيوبَ أصدِقائِک� أَخَوانِ، لا تَکْشِفا    )3
  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  دشوار  استدلال  تشخیص فعل نهی  قواعد فعل نهی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  فعل جمله درست است.  (نامشخص)  2

  فعل جمله درست است.  (نامشخص)  3

  فعل جمله درست است.  (نامشخص)  4

پاسخ 

  تشریحی
  جمع مکسّر مذکر است.» إخوتی«الحیاة. یا إخوتی،لا تکذبوا فی) جواب سؤال است.1گزینه (

  است؟ متفاوتا بقیه در کدام گزینه ب» خیَرْ«ترجمه کلمه   - 6

2
  

  العاقلُ مَن يعرفُ خيرَ الشرّينِ.  )٢  ليسَ العاقلُ مَن يعرفُ الخيرَ مِن الشرِّ.  )١

  .خيرٍ  العِلمُ أصلُ کُلِّ   )٤  قولٍ إلاّ مع الفعلِ. لا خيرَ في  )٣

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3سؤال (حداکثرحیطه محتوایی 

  2گزینه  دشوار  استدلال  ترجمه واژه  ترجمه 

ه   گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینها



  خیر یا خوبی  (نامشخص)  1

  خیري یا خوبی  (نامشخص)  3

  هر خیري یا خوبی  (نامشخص)  4

پاسخ 

  تشریحی
  است.» بهترین«) جواب سؤال است.(خیر) در اینجا به معناي 2گزینه (

  

  ؟نادرست استدر کدام گزینه » أحبّ«ترجمه  -7
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  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  دشوار  استدلال  ساختار کلمه  شناختی 
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  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  أُحِبُّ فعل مضارع است به معناي دوست دارم.  (نامشخص)  1

  أَحَبَّ فعل ماضی است یعنی:دوست داشت.  (نامشخص)  2

  أُحِبُّ فعل مضارع است به معناي دوست دارم.  (نامشخص)  4

پاسخ 

  تشریحی
  اسم تفضیل به معناي :محبوب ترین،دوست داشتنی ترین در اینجا و أَحَبُّ ) جواب سؤال است.3گزینه (

  

  کدام جمله داراي مضاف الیه بیشتري است؟   -8
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  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  متوسط  کاربرد  تشخیص مضاف و مضاف إلیه  دانشی (تشخیص)

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  تنها یک مضاف الیه دارد.  درك مطلب  1

  مضاف الیه ندارد.  درك مطلب  2

  دارد. تنها یک مضاف الیه  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  مضاف الیه هستند.» ه«و ضمیر » مدرسه« -3

  

    ؟وجود ندارد جمع مؤنث سالم ،کدام گزینهدر   -9

3
  

     اِنْکَسَرَتْ إِحدَی الزُّجاجاتِ فيِ المخُْتَبرَِ.   )1

عَتْ الغَزالةُ    )2        .الصَيَّادينَ  مِنْ بعَيدٍ أصواتَ   سمَِ

  رةٍ عِلميَّةٍ.الجاَمِعَةِ مَعَ أُسْتاذِهِنَّ إلَی سَفْ ذَهَبَتْ طاَلباتُ   )3

  إِنَّ اللهَ عالمُِ غَيبِ السَّماواتِ وَ الأَرضِ.  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                



  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  متوسط  دانش  تشخیص جمع  شناختی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  سالم است و درست است. الزُّجاجات جمع مؤنث  (نامشخص)  1

  الطالبات جمع مؤنث سالم است و درست به کار رفته.  (نامشخص)  3

  السماوات جمع مؤنث سالم است و درست به کار رفته.  (نامشخص)  4

پاسخ 

  تشریحی
   مؤنث سالم.جمع پاسخ سؤال است،چون أصوات جمع مکسّر است نه ) 2گزینه (

  

  است؟ نادرست فعل کدام گزینه   -10

2
  

بُ،أنُظُروا إلی نزُولِ    )٢  البِنتانِ کانتا تَکتبُانِ واجِباِ�ِما.  )١        المطََرِ.� طُلاَّ

حونُ ماءً مِنَ البِئرِ للِْ   )٤  کَانتْ أُختي الصَغيرةُ يَکتُبُ واجِباِ�ا.  )٣   زراعةِ.اِستَخرجَ الفَلاَّ

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  متوسط  استدلال  قواعد  دانشی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  البنتان مثنی مؤنث است و فعل هم به صورت مثنی مؤنث آمده است.  (نامشخص)  1

  صورت جمع مذکر آمده است.طلاّب جمع مذکر است و فعل (أنظروا) هم به   (نامشخص)  2

  ید.آاول جمله مفرد می (استخرج) جمله فعلیه است و با توجه به اینکه فاعل (الفلاحون) جمع مذکر است اما فعل   (نامشخص)  4

پاسخ 

  تشریحی
  فعل مضارع باید به صورت مفرد مؤنث می آمد:تَکتبُ) پاسخ سؤال است.3گزینه (

  »المَکتبۀِ. یعۀِ .......فطُلّابُ الجامِ...«...  مناسب است؟ ي خالیهاکدام گزینه براي جا  - 11

3
  

  يدَْرُسونَ -کانوُا  )1

  يَدْرُسونَ -کانَ   )2

  نَ تُدَرِّس-نَّ کُ   )3

  تَدْرُسونَ -کانوا  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  متوسط  کاربرد  تشخیص ماضی استمراري  دانشی
نه

زی
گ

ط
غل

ي 
ها

  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  فعل اول جمله مفرد می آید:کانَ   (نامشخص)  1

  جمع مکسّر مذکّر است،فعل اول جمله مفرد می آید :کانَ و فعل دوم جمع مذکر:یدرسون الطلاب  اینکه با توجه به  (نامشخص)  3

  با توجه به الطلاب سوم شخص جمع به کار می رود:یَدرُسونو  فعل اول جمله مفرد می آید:کانَ  (نامشخص)  4

پاسخ 

  تشریحی
  یدْرسونَ-صورت سوم شخص جمع:کان ) پاسخ درست است:فعل (کان) اول جمله مفرد آمده و فعل دوم به2گزینه (

  

 در کدام گزینه، متضاد وجود ندارد؟  -12

2
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  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3(حداکثرموضوع سؤال   کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  کاربرد  تشخیص متضاد در جمله  دانشی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  قیام (برخاستن) و (قعود (نشستن) متضاد هستند.  طرز عمل  2

  (زشتی) متضاد هستند.حُسن (زیبایی) و قُبح   طرز عمل  3

  عَداوة (دشمنی) و صَداقۀ (دوستی) متضاد هستند.  طرز عمل  4

پاسخ 

  تشریحی
  زمیلی (همکلاسیم) متضاد نیستند.) پاسخ سؤال است،صدیقی (دوستم) و 1گزینه (

  

    ؟با بقیه فرق دارد» لا« کدام   -13

3
  

كرَ � ا�واجبِ   )1
ُ
  .لا ش

قدِرُ   )2
َ
ةٍ  أنا لا أ

َ
هول

ُ
روجِ �سِ

ُ
 ا�

َ
�.  

ةِ.  )3
َ
حاوَل

ُ
 �لِم

َ
  لا فائدة

  تکِ.ِ�جَالا رجَاءَ   )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  متوسط  کاربرد  تشخیص موصوف و صفت،مضاف و مضاف إلیه ذلیه  دانشی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  و با سایر گزینه ها هماهنگ است. ،بر سر اسم آمدهلا به کار رفته لاي نفی جنس است  طرز عمل  1

  و با سایر گزینه ها هماهنگ است. ، بر سر اسم آمدهلا به کار رفته لاي نفی جنس است  طرز عمل  3

  و با سایر گزینه ها هماهنگ است. ، بر سر اسم آمدهلا به کار رفته لاي نفی جنس است  طرز عمل  4

پاسخ 

  تشریحی
  لا أقدرُ فعل مضارع منفی است.) است؛.زیرا 2پاسخ سؤال گزینه (

  

  است؟ درستنادر کدام گزینه فعل امر   -14

2
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  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  کاربرد  ساختن فعل امر  شناختی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  حذف می شود. ذکرفعل امر درست ساخته شده است؛زیرا ن در جمع م  طرز عمل  2

  شود.چون مثنی است ن از آخر فعل حذف می   طرز عمل  3

  طرز عمل  4
و چون بعد از  تبدیل می شود و درست ساخته شده است )_�ْ__(آخر فعل به ساکن  )_�ُ__ضمه (در دوم شخص مفرد،

  نیازي به آوردن همزه نیست. حرف بعدي حرکت دارد، حذف حرف مضارعه،

پاسخ 

  تشریحی
  می شود.نحذف  ؤنثن از آخر فعل در جمع م ،اُهْرُبْنَ :سؤال است و درست آن) پاسخ 1گزینه (

  



 «كدام گز�نه �له   -15
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�
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  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3(حداکثرحیطه محتوایی سؤال 

  3گزینه  متوسط  دانش  درك مطلب و مفهومی  دانشی و مفهومی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  مرجع ضمیر و صفت انطباق ندارد.  درك مطلب  1

  مرجع ضمیر و صفت انطباق ندارد.  درك مطلب  2

  مرجع ضمیر و صفت انطباق ندارد.  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  ) پاسخ سؤال است.3با توجه به مرجع ضمیر و صفت،گزینه (

 



 

  »سمه تعا�اب«

   �ر�ز �� پرورش استعدادهای درخشان و دا�ش پژوهان جوان/  وزارت آ�وزش و پرورش
  98-99سال تحصیلی   سنجش و پایش علمی دانش آموزان مدارس استعدادهاي درخشان *فرم ویژه طراحی سؤالات 

دروس متوسطه اول   دوره/شاخه تحصیلی:

  (دبیرستانهاي دوره اول)

  99-98مرحله دوم سال تحصیلی   مرحله/تاریخ آزمون:

  پایه نهم  : رشته  (نهم) 9  پایه :  3پیامهاي آسمان  درس:

2370  کد درس:  قرآن و پیامهاي آسمانی  گروه درسی :

2  

 p.Aseman 9 -201  نام فایل این درس:  15  تعداد سؤال:

  True  وضعیت نمایش خطوط:         ٢٠١کد گروه درسی :

طراح   نوع اين �سخه : اين �سخه متعلق است به :

  tarrahسؤال

  محل خدمت  

  مشخصات

  طراح :

  اداره  استان  تلفن همراه  شماره پرسنلی  نام و نام خانوادگی

  تبادکان  خراسان رضوي-21  09158965143  30728005  علی جان آهنی

  :        مهم * تذکرات 

  خواهد شد. عملکرد نرم افزاردر باعث ایجاد خطا ، سطر یا ستون افزودنیا  حذف. هرگونه تغییري ندهیددر ساختار جداول ، هیچ  -1

  در نوار ریبون بالا استفاده کنید. »دستورات برنامه«جهت انتخاب درس و افزودن سؤال و... از ابزارهاي  اختصاصی طراحی شده در منو (تب)  -2

  (سطر خالی حدفاصل بین جداول دو سؤال متوالی را حذف نکنید.)به یک جدول تبدیل شود.  و یاجداول دو سؤال متوالی نباید به هم بچسبد  -3

  می توانید ارتفاع ردیف هاي متن سؤال و گزینه ها و پاسخ تشریحی را درصورت نیاز افزایش دهید. -4

  استفاده کنید. »KFGQPC UthmanTahaNaskh« ، از فونت داراي اعرابو  عربیجهت متون  -5

  .استفاده نمائید MathTypeنرم افزار  از افزونه می توانید، فرمول هاي ریاضیجهت  -6

 خودداري کنید.) زدن در انتهاي خطوط بدون تایپ متن  Enterیعنی  (پاراگراف خالی از درج  -7

 در شبکه اجتماعی سروش ایجاد گریده است.   banksoal.sampad@جهت هم افزایی، آموزش و رفع مشکلات احتمالی، کانال  -8

269416htفایل سوالات تکمیلی را به آدرس   -9 t p f or mr azavi edu i r f or mf a vi ewphp?i d:// . . / / .   ارسال نمایید. =

  

  تکمیل می شود)» بررسی سؤالات«و با کلیک بر روي دکمه (این قسمت توسط نرم افزار گزارش نقایص این فایل : 

  0  تعیین نشده :» سطح سؤال«. تعداد 7  0  باقیمانده :» جدول سؤال«. تعداد 1

  0  تعیین نشده :» گزینه صحیح«. تعداد 8  0  ثبت نشده :» متن سؤال«. تعداد 2

  0  ثبت نشده :» هاي غلطگزینه«. توضیحات 9  0  ثبت نشده :» گزینه«. تعداد 3

  0  ثبت نشده :» پاسخ تشریحی«تعداد . 10  0  ثبت نشده :» سؤال حیطه محتوایی«. تعداد 4

  0  ثبت نشده :» مشخصات طراح«. 11  0  ثبت نشده :» سؤال موضوع«. تعداد 5

  ثبت کامل  نتیجه کلی بررسی محتویات این فایل :  0  تعیین نشده :» سؤال حیطه شناختی«. تعداد 6

  

دش  7  متوسط :  7  آسان :  تعداد سؤال در هر سطح دشواري تاکنون :

  وار:
1  

جدول  دنیاز چسب يریکنترل قفل شده جهت جلوگ ----------------- کنترل قفل شده جهت جلوگیري از چسبیدن جدول اولین سوال به این جدول

  ج نیسوال به ا نیاول

  

  

   

http://form.razaviedu.ir/formfa/view.php?id=269416


ِينَ ﴿ عبارت قرآنیمشخص شده در  يکلمه يترجمه  -1
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  کدام است؟ ﴾ا�س

کردند                          دایپ لیتما  )4  گمان کردند        )3  انجام دادند                  )2جبران کردند                           )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  آسان  دانش  کلمه ترجمه  ودانش فهم

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

   اجترحوا معنی جبران کردند. نمی دهد  درك مطلب  1

  حسب به معناي گناه کردن است واین گزینه اشتباست  درك مطلب  3

  این ترجمه نیز اشتباه است  مطلبدرك   4

پاسخ 

  تشریحی
  ؟ اجترحوا. یعنی اعمال زشت راانجام دادند آنان که مرتکب اعمال زشت شدند ایآ

0  

 ﴿عبارت يترجمه  -2
َ

س
ُ
لٍ �

َ
  است ؟آمده نهیدر کدام گز﴾ّ�ً أج

  معلقاجل   )4  مدت کوتاه    )3         یجل ناگهانا  )2                نیعممدت   )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  آسان  دانش  ترجمه ترکیب  فهم ودانش

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  اجل ناگهانی .مرگ فجائیه است  درك مطلب  2

  اجل مسمی به معنی مدت کوتاه نیست  درك مطلب  3

  نیزنوعی مرگ فجائیه استاجل معلق   درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  اجل مسمی . مدت معین عمر است که براي هرکس مقدر شده است

  

  ؟نداردمتضاد وجود  يکلمه یدرکدام عبارت قرآن  -3
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  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  آسان  دانش  شناخت متضاد  تشخیص
نه

زی
گ

ط
غل

ي 
ها

  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  متضادهستند تُیمیُوَ  ییحیُ  خواندن  1

  ومغربین نیزمتضاد هستندمشرقین   خواندن  2

  محیا وممات ایضا متضادهستند  خواندن  3

پاسخ 

  تشریحی
  وزن وقسط به نوعی مترادف اندومتضادنیستند

  

و﴿يکدام ترجمه براي آیه  -4
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3
  

  خودش برد. ادیرا از  شانیخودشان را فراموش کردند، پس خداهم اهمچون کسانى نباشید که   )1

  .خودشان برد ادیرا از  شانیهمچون کسانى نباشید که خدا را فراموش کردند، پس خداهم ا  )2

  هویت خودرا فراموش کردند، پس آنان دچارخدا فراموشی شدند.ونباشید مانند کسانى که   )3

  خودرا فراموش کردندنفسانیت  را فراموش کردند، پس آنان خداونباشید مانند کسانى که   )4



  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3محتوایی سؤال (حداکثرحیطه 

  2گزینه  متوسط  کاربرد  ترجمه آیه  ترجمه عبارت

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  این ترجمه اشتباه است  درك مطلب  1

  ترجمه اشتباه است نیا  درك مطلب  3

  ترجمه اشتباه است نیا  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی

کسانی که خدا رافراموش کنند خداوند هم انان را ازیادخوشان می برد. درواقع دچارخودفراموشی میشوند وغرق درمعصیت 

  ولذات دنیوي می شوند.

  

  .عمل است يرفتن به سو يو ........... مشوق و محرك ما برادهد یاست که راه را نشان م یعلم و ...........  مانند چراغ  -5

  باور                  -عمل   )4  مانیا -شناخت   )3  یآگاه - نیقی  )2                  زهیانگ - اعتقاد   )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  آسان  دانش  ایمان  درك مطلب

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  طبق متن کتاب این گزینه اشتباه است  درك مطلب  1

  اشتباه است نهیگز نیطبق متن کتاب ا  درك مطلب  2

  اشتباه است نهیگز نیطبق متن کتاب ا  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  عمل است. يرفتن به سو يمشوق و محرك ما برا ایماندهد و یاست که راه را نشان م یمانند چراغ شناختعلم و 

  

  ؟ستینبا هم مناسب  یکدام مفهوم وعبارت قرآن  - 6
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  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  متوسط  کاربرد  تشخیص اشتباه  مفهوم افتیدر
نه

زی
گ

ط
غل

ي 
ها

  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  عبارت قرانی ومفهوم باهم مناسب اند  تبدیل  1

  ومفهوم باهم مناسب اند یعبارت قران  تبدیل  2

  ومفهوم باهم مناسب اند یعبارت قران  تبدیل  3

پاسخ 

  تشریحی

مهمترین مسولیت هرشخصی درزندگی اینست که به خودش نه دیگران . هرکسی خودش باید به فکر قیامت خودباشد.

  خدمت کند.

  

ا ﴿يهیآ میباتوجه به مفاه  -7
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3
  

  خدا است.                                          و یادى ذکرنماز، مایه  )1

  براى حضور در نماز جمعه، شتاب کنید.                        )2

  یکسان است. حلالبا کسب وکار، درنماز جمعه حضور اهمیت  )3



  ها در هر زمان است.نشانه علم واقعى، انتخاب بهترین  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  متوسط  کاربرد  تشخیص مفهوم غلط  مفهومی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  جزءمفاهیم ایه است  تبدیل  1

  است هیا میجزءمفاه  تبدیل  2

  است هیا میجزءمفاه  تبدیل  4

پاسخ 

  تشریحی
  یکسان نیست. ارجحیت دارد و ،کسب وکار به نسبت جمعه،حضور در نماز 

  

 ﴿ هیمفهوم آکدام بیت با   -8
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3
  

  ند رسوا شودمغز چون لب واکُ یپسته ب/  دان در گنج سخن يدیزبان را چون کل نیا  )1

  مزن شین یده یچو عسل نم يبار/  يمروت راگو یزنبور درشت ب    )2

  چون عمل در تو نیست نادانى/  علم چندان که بیشتر خوانى  )3

  چارپایى بر او کتابى چند/  نه محقق بود نه دانشمند  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  دشوار  استدلال  تحلیلی  تجزیه وتحلیل

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  این شعر بامفهوم ایه ارتباط زیادي دارد. عالم بی عمل به چه ماند. به زنبور بی عسل.  رمزگشایی  2

  . به عمل کاربراید.به سخن دانی نیست.دارد يادیارتباط ز هیشعر بامفهوم ا نیا  رمزگشایی  3

  کسانی می گویند ولی عمل نمی کنند.درقران به چهارپایانی تشبیه شده اند که کتاب حمل می کنند.  رمزگشایی  4

پاسخ 

  تشریحی

ندارند استفاده می شود.که به محض سخن گفتن شعرمذکورارتباط کمتري با ایه فوق دارد.وبیشتربراي افرادپرمدعا که دانشی 

  جهلشان عیان می شود.

  

  :  دکهیتوان فهمیم ».کنند یم افتیمخلوقات کمال خودرا ازخالق در« ازعبارت  -9

3
  

  ازخداوندوتمام مخلوفات سلب شده است.              بینقص و ع  )1

  .بردیخدا پتوان به همه صفات یم ،با دقت درتمام صفات موجودات  )2

  توان به خدا نسبت داد.ینم ازصفات انسان را یبعض  )3

  به زمان ومکان است. زمحدودیخالق ن، خلق شده اند یچون مخلوقات در زمان ومکان خاص  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  متوسط  کاربرد  تشخیصی  مفهومی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  شود.این مفهوم ازعبارت فوق فهمیده نمی  درك مطلب  1

  شود.ینم دهیمفهوم ازعبارت فوق فهم نیا  درك مطلب  2

  شود.ینم دهیمفهوم ازعبارت فوق فهم نیا  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی

وقتی که مخلوق کمال خودراازخالق که کمال مطلق است.دریافت میکند. پس هرنقص وعیبی که در مخلوق وجود داردرانمی 

  توان به خدانسبت داد. 

  

  ؟است یدوست فیوظا وازحدود  کیمربوط به کدام ».به طورمطلق به اواعتمادمکن یول محبت خودرا نثاردوست کن،« يجمله  -10



  احترام به دوست         )4  یدوستر د يرو انهیم  )3           یافراط زازعلاقهیپره  )2تمام اسراربه دوست         گفتنن  )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  آسان  دانش  درك مطلب  شناختی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  شود.جمله مذکورجزء این حدازدوستی محسوب نمی  درك مطلب  2

  شود.یمحسوب نم یحدازدوست نیجمله مذکورجزء ا  درك مطلب  3

  شود.یمحسوب نم یحدازدوست نیجمله مذکورجزء ا  مطلبدرك   4

پاسخ 

  تشریحی
  احترام به دوست صددرصد. اعتماد مطلق به دوست ممنوع. 

  

  ........   یابدنی یازضررمال يریجلوگ يبرا یول ،.......... است اریاخت يرو شکستن نماز واجب از  -11

              ندارد یمانع، حرام  )٤          واجب است، مستحب  )٣  دارد شرعیاشکال، مکروه  )٢            است حرام، واجب  )1  1

  دبیرخانهبازبین نظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  آسان  دانش  احکام نماز  درك مطلب

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  این گزینه صحیح نیست.  درك مطلب  1

 این گزینه صحیح نیست.  مطلبدرك   2

 این گزینه صحیح نیست.  درك مطلب  3

پاسخ 

  تشریحی
  مانعی ندارد. یابدنی یازضررمال يریجلوگ يبرا یاست ،ول  حرام اریاخت يشکستن نماز واجب ازرو

  

  ؟شودینمازمنکر محسوب  یترك امربه معروف ونه ي اجتماعیامدهایکدام مورد جزء پ  -12

2
  

    ریوعذاب فراگدوري ازرحمت خدا  )2  گانگانیارزش هاو سلطه ب یدگرگون  )1

  یزوال نعمت ها و سلب برکات اله  )4    وشراکت در گناه زاعدم قبولی نم  )3

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  آسان  دانش  تشخیص  تشخیص

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  شود یمحسوب م اجتماعیي امدهایجزء پ  درك مطلب  1

  شود یمحسوب م اجتماعیي امدهایجزء پ  درك مطلب  2

  شود یمحسوب م اجتماعیي امدهایجزء پ  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی

جز اثار فردي ترك امربه معرف ونهی  وشراکت در گناهز انم یعدم قبولدرهمه گزینه ها پیامدهاي اجتماعی ذکرشده .و

  ازمنکر است.

  

  ؟نداردبا مفهوم داده شده تناسب  یکدام عبارت قرآن  -13
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  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3(حداکثرحیطه محتوایی سؤال 



  3گزینه  متوسط  کاربرد  شناخت مفهوم  مفهومی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  آیه ومفهوم با هم تناسب دارند  تبدیل  1

  ومفهوم با هم تناسب دارند هیآ  تبدیل  2

  ومفهوم با هم تناسب دارند هیآ  تبدیل  4

پاسخ 

  تشریحی
  عبارت قرانی فوق  مربوط به اهمیت انتخاب دوست هست . ولی مربوط به حدود دوستی نیست.لذا تناسب ندارد
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3
  

  قانع بودن به امکانات امروزي و زمان جنگ در  ، آماده باش همه جانبه  )1

  است، نه غارت و استعمار هدف از آمادگى نظامى، حفظ مکتب و وطن  )2

  و...عقیدتى و هاى فرهنگى، اقتصادى، سیاسىزمینهبُنیه دفاعى در تقویت   )3

  دمتوان و قدرت به میدان آ باهمه جا مذاکره کارساز نیست، گاهى باید  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  کاربرد  برداشت مفهوم  مفهومی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  یه برداشت می شود.آاین مفهوم از  درك مطلب  2

  شود. یبرداشت م هیآمفهوم از نیا  درك مطلب  3

  شود. یبرداشت م هیآمفهوم از نیا  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی

و باید در هر زمان تجهیزات و امکانات به روز  زمان جنگ. در همه زمانها مد نظر آیه است نه فقط، در آماده باش همه جانبه

  شود.

  

رِ ﴿ يهیقسمت مشخص شده آ يکدام مفهوم برا  -15
ْ
ك

ّ
نِ اِ�

َ
ِ� ع

َّ
ل

َ
ض

َ
 أ

ْ
د

َ
ق
َ
اءَِ� ل

َ
 ج

ْ
 إذِ

َ
د

ْ
ع

َ
  است؟ ترمناسب ﴾�

2
  

  کند.میغافل  از یاد خدا دوست بد انسان را  )٢            کننده باشد.تواند گمراهدوست بد، بعد از یافتن حق نیز می  )١

  کند.عواطف دوستى، بر استدلال و منطق غلبه مى  )٤  شیطانند.                       و دوست دوستان منحرف، عوامل  )٣

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  کاربرد  مفهومی  دریافت مفهوم
نه

زی
گ

ط
غل

ي 
ها

  
  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  یه استآاین مفهوم مربوط به قسمت هاي دیگر   درك مطلب  2

  است هیآ گرید يمفهوم مربوط به قسمت ها نیا  درك مطلب  3

  است هیآ گرید يمفهوم مربوط به قسمت ها نیا  مطلبدرك   4

پاسخ 

  تشریحی
  ورسیدن پیام خدا اتمام حجت است .بعداذجائنی .یعنی اینکه بعداز اینکه حق رایافتم وپیام خدا به من رسید

  

 



  »سمه تعا�اب«

   �ر�ز �� پرورش استعدادهای درخشان و دا�ش پژوهان جوان/  وزارت آ�وزش و پرورش

  98-99سال تحصیلی   سنجش و پایش علمی دانش آموزان مدارس استعدادهاي درخشان *فرم ویژه طراحی سؤالات 

دروس متوسطه اول   دوره/شاخه تحصیلی:

  (دبیرستانهاي دوره اول)

  99-98مرحله دوم سال تحصیلی   مرحله/تاریخ آزمون:

  پایه نهم  : رشته  (نهم) 9  پایه :  3انگلیسی  درس:

2370  کد درس:  زبان انگلیسی  گروه درسی :

8  

 enghlish 9 -205  نام فایل این درس:  15  تعداد سؤال:

  True  وضعیت نمایش خطوط:         ٢٠۵کد گروه درسی :

  محل خدمت    tarrahطراح سؤال  نوع اين �سخه : اين �سخه متعلق است به :

  مشخصات

  طراح :

  اداره  استان  تلفن همراه  شماره پرسنلی  نام و نام خانوادگی

  سمپاد  خراسان رضوي-21  09155176619  30964683 محمدرضا خداشناس

  :        مهم * تذکرات 

  خواهد شد. عملکرد نرم افزاردر باعث ایجاد خطا ، سطر یا ستون افزودنیا  حذف. هرگونه تغییري ندهیددر ساختار جداول ، هیچ  -1

  در نوار ریبون بالا استفاده کنید. »دستورات برنامه«جهت انتخاب درس و افزودن سؤال و... از ابزارهاي  اختصاصی طراحی شده در منو (تب)  -2

  (سطر خالی حدفاصل بین جداول دو سؤال متوالی را حذف نکنید.)به یک جدول تبدیل شود.  و یاجداول دو سؤال متوالی نباید به هم بچسبد  -3

  می توانید ارتفاع ردیف هاي متن سؤال و گزینه ها و پاسخ تشریحی را درصورت نیاز افزایش دهید. -4

  استفاده کنید. »KFGQPC UthmanTahaNaskh« ، از فونت داراي اعرابو  عربیجهت متون  -5

  .استفاده نمائید MathTypeنرم افزار  از افزونه می توانید، فرمول هاي ریاضیجهت  -6

 خودداري کنید.) زدن در انتهاي خطوط بدون تایپ متن  Enterیعنی  (پاراگراف خالی از درج  -7

 در شبکه اجتماعی سروش ایجاد گریده است.   banksoal.sampad@جهت هم افزایی، آموزش و رفع مشکلات احتمالی، کانال  -8

269416htفایل سوالات تکمیلی را به آدرس   -9 t p f ormrazavi edui r f ormf a vi ewphp?i d:// . . / / .   ارسال نمایید. =

  

  تکمیل می شود)» بررسی سؤالات«و با کلیک بر روي دکمه (این قسمت توسط نرم افزار گزارش نقایص این فایل : 

  0  تعیین نشده :» سطح سؤال«. تعداد 7  0  باقیمانده :» جدول سؤال«. تعداد 1

  0  تعیین نشده :» گزینه صحیح«. تعداد 8  0  ثبت نشده :» متن سؤال«. تعداد 2

  0  ثبت نشده :» هاي غلطگزینه«. توضیحات 9  0  ثبت نشده :» گزینه«. تعداد 3

  0  ثبت نشده :» پاسخ تشریحی«تعداد . 10  0  ثبت نشده :» سؤال حیطه محتوایی«. تعداد 4

  0  ثبت نشده :» مشخصات طراح«. 11  0  ثبت نشده :» سؤال موضوع«. تعداد 5

  ثبت کامل  نتیجه کلی بررسی محتویات این فایل :  0  تعیین نشده :» سؤال حیطه شناختی«. تعداد 6

  

  3دش  6  متوسط :  6  آسان :  تعداد سؤال در هر سطح دشواري تاکنون :
  ج نیسوال به ا نیجدول اول دنیاز چسب يریکنترل قفل شده جهت جلوگ -----------------  کنترل قفل شده جهت جلوگیري از چسبیدن جدول اولین سوال به این جدول

  

  

   

http://form.razaviedu.ir/formfa/view.php?id=269416


1-  Don′t forget your ……… when you are visiting a new country! 
2

  

1(  photo  2(  key  

3(  passport 4(  form  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3(حداکثرموضوع سؤال   کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

Voc.  Voc.  3گزینه  آسان  دانش  

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  عدم تطابق معنایی  درك مطلب  1

  عدم تطابق معنایی  درك مطلب  2

  عدم تطابق معنایی  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  پاسپورت صحیح است. 3توجه به معنی گزینه با 

  

2-  Mother: Amir, be……….please. Your sister is studying her lessons. 

2
  

1(  quiet  2(  quit  

3(  quite  4(  quick 
  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

Voc.  Voc.  1گزینه  متوسط  دانش  

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  عدم تطابق معنایی  خواندن  2

  عدم تطابق معنایی  خواندن  3

  عدم تطابق معنایی  خواندن  4

پاسخ 

  تشریحی
  صحیح است. 1باش.پس گزینه جمله امري است به معنی ساکت 

  

3 -  This story book is a ………………from my parents. 

2
  

1(  guidebook 2(  gift  

3(  report  4(  time table  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

Voc.  Voc.  2گزینه  آسان  دانش  

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  عدم تطابق معنایی  درك مطلب  1

  عدم تطابق معنایی  درك مطلب  3

  عدم تطابق معنایی  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  معنی ھدیھ صحیح است.بھ  ٢با توجھ بھ معنی گزینھ 

  

4 -  Teacher: …………. everybody in class today?   Students: No, Reza and Amir are absent. 

2
  

1(  Am 2(  Be  

3(  Is  4(  Are  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3سؤال (حداکثر موضوع  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

grammar  grammar  3گزینه  دشوار  استدلال  



نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  با فعل مفرد می اید. Everybody  درك مطلب  1

  با فعل مفرد می اید. Everybody  درك مطلب  2

  با فعل مفرد می اید. Everybody  مطلب درك  4

پاسخ 

  تشریحی
Everybody  صحیح است. ٣با فعل مفرد می اید.پس گزینھ  

  

5-  Amir: ………….. are your family members like? Reza: They are really kind and helpful. 

2
  

1(  Who 2(  Where  

3(  What  4(  How  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

Wh words  Wh words  3گزینه  متوسط  کاربرد  

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  براي پرسیدن فاعل  درك مطلب  1

  براي پرسیدن مکان  درك مطلب  2

  براي پرسیدن چگونگی  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  صحیح است 3معنی گزینه با توجه به 

  

6 -  A ………………puts out fire and saves people′s lives. 

2
  

1(  firefighter 2(  florist  

3(  policeman  4(  farmer  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

Voc.  Voc.  1گزینه  آسان  دانش  

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  گل فروش/ عدم تطابق معنایی  درك مطلب  2

  پلیس /عدم تطابق معنایی  درك مطلب  3

  کشاورز /عدم تطابق معنایی  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  صحیح است 1اتش نشان اتش را خاموش میکند. پس گزینه 

  

7 -  Which sentence is correct? 

2
  

1(  That is the legs of my chair.  2(  My teacher was in the office everyday.  

3(  My father is reading short story.  4(  I guess my cousin is watching TV now.  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

Grammar grammar  4گزینه  دشوار  استدلال  

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  اسم جمله جمع است و فعل مفرد  درك مطلب  1

  فعل و قید زمان تطابق ندارند.  درك مطلب  2

  استصحیح  A short story  درك مطلب  3

پاسخ 

  تشریحی
  صحیح است۴با توجھ بھ گرامر گزینھ 



  

8-  I attended…………………….Festival last week. 

2
  

1(  International Film Fajr  2(  Fajr Film International  

3(  Fajr International Film  4(  Film Fajr International  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

Voc.  Voc.  3گزینه  دشوار  استدلال  

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  عدم تطابق معنایی  رمزگشایی  1

  عدم تطابق معنایی  رمزگشایی  2

  عدم تطابق معنایی  رمزگشایی  4

پاسخ 

  تشریحی
  صحیح است(جشنواره بین الملیی فیلم فجر) 3گزینه با توجه به معنی 

  

9-  There is a football match ……..TV tonight. 

2
  

1(  at  2(  in 

3(  by  4(  on  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  متوسط  دانش  حرف اضافه  حرف اضافه

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  گفته می شود. onچیزي که در تلویزیون پخش می شود با   درك مطلب  1

  می شود.گفته  onچیزي که در تلویزیون پخش می شود با   درك مطلب  2

  گفته می شود. onچیزي که در تلویزیون پخش می شود با   درك مطلب  3

پاسخ 

  تشریحی
  صحیح است. 4گفته می شود.پس گزینه  onچیزي که در تلویزیون پخش می شود با 

  

10 -  Azar and ……….. brother, Ali, ………………. English on Sundays. 

2
  

1(  her/studies  2(  her/study  

3(  his/study  4(  his/studies  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3سؤال (حداکثرموضوع   کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  متوسط  کاربرد  صفات ملکی/حال ساده  صفات ملکی/حال ساده

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  اشتباه است Studies  درك مطلب  1

  اشتباه است His  درك مطلب  3

  ھر دو اشتباه ھستند His and studies  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  صحیح است. اذر و برادرش....... 2با توجه به معنی و گرامر گزینه 

  

11 -  My parent ……….. go shopping  every Friday. 

2
  

1(  aren’t  2(  isn’t  

3(  don’t  4(  doesn’t  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                



  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  متوسط  کاربرد  حال ساده  حال ساده

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  مفرد است Parent  درك مطلب  1

  مفرد است Parent  درك مطلب  2

  مفرد است Parent  درك مطلب  3

پاسخ 

  تشریحی
Parent  طبق گرامر صحیح است. 4مفرد است پس گزینه  

  

12-  Who ………… the movie last night? 

2
  

1(  watch 2(  watched  

3(  watches  4(  is watching  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  متوسط  کاربرد  گذشته ساده  گذشته ساده

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  زمان ان گذشتھ باید باشد. last nightپیش فرض فعل مفرد است و بھ دلیل  whoدر سوالی با   درك مطلب  1

  زمان ان گذشتھ باید باشد. last nightپیش فرض فعل مفرد است و بھ دلیل  whoدر سوالی با   درك مطلب  3

  زمان ان گذشتھ باید باشد. last nightپیش فرض فعل مفرد است و بھ دلیل  whoدر سوالی با   درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  صحیح است. ٢ان گذشتھ باید باشد.پس گزینھ  زمان last nightپیش فرض فعل مفرد است و بھ دلیل  whoدر سوالی با 

  

13 -  Amir: How are they travelling to Shiraz? Reza: …………………………………… 

2
  

1(  By train  2(  With plane  

3(  Around 2.30 p.m  4(  With their family  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

Wh words  Wh words 1گزینه  آسان  دانش  

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  بیاید.byباید وسیله نقلیه با  howدر پاسخ   درك مطلب  2

  بیاید.byباید وسیله نقلیه با  howدر پاسخ   درك مطلب  3

  بیاید.byباید وسیله نقلیه با  howدر پاسخ   درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  صحیح است. 1بیاید. پس گزینه byباید وسیله نقلیه با  howدر پاسخ 

  

14 -  At the airport you should get your backpack and bag from the ………………….. 

2
  

1(  baggage reclaim  2(  emergency room  

3(  voyage  4(  check in  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

Voc.   Voc. 1گزینه  آسان  دانش  

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  عدم تطابق معنایی  درك مطلب  2

  عدم تطابق معنایی  درك مطلب  3

  عدم تطابق معنایی  درك مطلب  4



پاسخ 

  تشریحی
  صحیح است. 1معنی گزینه با توجه به 

  

15 -  A card, often with a photograph or picture on one side is a(n)……………. 

2
  

1(  ticket 2(  envelop  

3(  postcard  4(  stamp  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

Voc.   Voc.   3گزینه  آسان  دانش  

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  بلیط /عدم تطابق معنایی  درك مطلب  1

  پاکت نامه /عدم تطابق معنایی  درك مطلب  2

  تمبر/عدم تطابق معنایی  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
   صحیح می باشد. 3توجه به معنی گزینه با 
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دش  7  :متوسط   5  آسان :  تعداد سؤال در هر سطح دشواري تاکنون :

  وار:
1  

  ج نیسوال به ا نیجدول اول دنیاز چسب يریکنترل قفل شده جهت جلوگ -----------------  کنترل قفل شده جهت جلوگیري از چسبیدن جدول اولین سوال به این جدول

  

   

http://form.razaviedu.ir/formfa/view.php?id=269416


اگر  -1 , ,...,A  1 2 و  30 | ,    2 5B x A x k k A ،آنگاه ( )n B ؟کدام است  
2

  

1(  14                        2(  15                         
3(  29                           4(  30      

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  آسان  دانش  علائم ریاضی مجموعه  مجموعه 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    درك مطلب  1

    درك مطلب  3

    درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی | , { , ,..., }    2 5 1 3 29B x x k k A  

  

اگر   -2   | | | | | |a a b b c c    |حاصل 48 |abc 10                                                                                                                    کدام است؟

2
  

1(  2                       2(  6                     
3(  8                    4(  4  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  آسان  دانش  قدرمطلق  اعداد حقیقی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    درك مطلب  1

    درك مطلب  2

    درك مطلب  3

پاسخ 

  تشریحی
| | | |   10 6 10 4abc  

  

کدام  ،عددي اول شود ،عدد انتخاب شده هايرقم ضربحاصل کهآناحتمال  .کنیممیانتخاب  تصادفبهدو رقمی یک عدد  طبیعی از بین اعداد  -3

  است؟

1  
1(  

8

90
                       2(  

4

90
           3(  

6

90
                     4(  

16

90
  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  کاربرد  محاسبه احتمال  احتمال و پیشامد

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    خواندن  2

    درك مطلب  3

    درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  51و71و31و21و15و17و13و12

  

   است؟ نادرستکدام گزینه   -4

2
  1(   / /

2

2 3 5 4  2(  / / / 0 1 0 11111 1 00001     



3(  / / 
81

1 1 1 9
10

  4(   / /3 555 3 5555  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  متوسط  کاربرد  اعداد اعشاري  اعداد حقیقی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    درك مطلب  1

    درك مطلب  2

    طرز عمل  4

پاسخ 

  تشریحی 
81 10

3
10 9

  

  

7/ ،4مثلثی؛  هايضلعاگر اندازه   -5 8/و5   زیر در مورد این مثلث درست است؟ هايعبارتچند تا از  آنگاه ،باشد مترسانتی5

 نقطه برخورد سه ارتفاع خارج از مثلث است 

 نقطه برخورد سه ارتفاع درون مثلث است 

  درجه است 90از  تربزرگمثلث،  هايزاویهیکی از 

  هاستضلعروي یکی از  عمودمنصفنقطه برخورد سه  

  سه تا  )4  دو تا   )3  یکی   )2  صفر  )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  آسان  استدلال  مثال نقض  هندسه

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    رمزگشایی  1

    رمزگشایی  3

    رمزگشایی  4

پاسخ 

  تشریحی
  است الزاویهقائمزیرا مثلث  هاستضلعروي یکی از  عمودمنصفنقطه برخورد سه 

  

6 -  
ABCالساقینمتساويدر مثلث 


 3ثلث، مماس است، بر هر سه ضلع م مرکز آن و Oکه ايدایرهو شعاع  مترسانتی 8اندازه ارتفاع وارد بر قاعده   

  است؟ مترسانتیچند  BCطول قاعده است.  مترسانتی

4  1(  10  

  

2(  12  

3(  14  

4(  

16  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3محتوایی سؤال (حداکثرحیطه 



  2گزینه  دشوار  استدلال  حل مسئله در هندسه  هندسه 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    طرز عمل  1

    طرز عمل  3

    طرز عمل  4

پاسخ 

  تشریحی

( )x x x    2 264 4 6  

  

  حاصل کدام گزینه عددي منفی است؟  -7

1  1(  220  )/(  2(  32  )(  3(  22  )(  4(  13  )(  
  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  آسان  کاربرد  تعیین علامت عدد توان دار  توان منفی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    تبدیل  1

    تبدیل  2

    تبدیل  4

پاسخ 

4  تشریحی

1

2

1
2





)(

  

  

8-  

اگر  0a  و 0b                             باشد حاصل عبارت مقابل کدام است؟
 

 
 


  



2
33 3 3

33

a b
a b

a b
   

2
  

1(    1b a          2(    1b a        
3(    1a b     4(   a b     

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  دانش  محاسبات شامل ریشه  و سومریشه دوم 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    تبدیل  2

    تبدیل  3

    تبدیل  4

پاسخ 

  تشریحی  1b a  

  

                                                                                                        اتحاد است؟ کی ریز هايتساوياز  یککدام  -9



2
  

1(       ( )( )a a a a a2 31 1 2 1  

  
2(     ( )a a a

a
21

1 2  

3(        ( )( ) ( )a a a a a a2 21 2 3 2  4(     ( ) ( )a b a b ab2 2 4   

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3سؤال (حداکثرموضوع   کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  متوسط  کاربرد  تشخیص اتحاد جبري  جبري هايعبارت

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    طرز عمل  1

    طرز عمل  2

    طرز عمل  4

پاسخ 

  تشریحی

           

      

( )( )

( )

a a a a a a a a a a

a a a a a a

2 3 2 3 2

2 3 2

1 2 2 2 3 2

3 2 3 2
  

  

10-  
)در تجزیه عبارت  )a a  2 23 7   ؟نداردکدام عامل، وجود  9

2
  1(  a 5   2(  a  2  

3(  a  4  4(  a  1  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  کاربرد  تجزیه و اتحاد  جبري هايعبارت

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    طرز عمل  2

    طرز عمل  3

    طرز عمل  4

پاسخ 

  تشریحی

( ) ( )( )

( )( ) ( )( )( )( )

a a a a a a

a a a a a a a a

         

         

2 2 2 2

2 2

3 7 9 3 7 3 3 7 3

3 10 3 4 5 2 4 1  

  

  مجموعه جواب کدام نامعادله است؟محور مقابل مربوط به   -11

4  1(  m   3 7 10  

  

2(  ( )m m  2 2153  

3(  ( )m   
3 14

2 2
5 5

  

4(  ( )m   
2 6

2
5 5

  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  متوسط  کاربرد  حل نامعادله  جبري هايعبارت

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  



پاسخ 

  تشریحی
( ) ( )m m m          

2 6
2 2 2 6 1

5 5
  

  

mنمایش یک رابطه خطی باشد، حاصل  روروبهاگر جدول   -12 n کدام است؟  

4  1(  1  

  

2(  /9 5   
3(  3  

4(  /18 5   
  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  استدلال  تشخیص رابطه خطی  معادله خط

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    رمزگشایی  2

    طرز عمل  3

    طرز عمل  4

پاسخ 

  تشریحی

,

x

y
y x b b y x

m n




       
 

 

2

46 4 1
3 3

6 2 2

0 1

   

  

  برابر است با: dبا توجه به شکل مقابل معادله خط   -13

4  1(  x y  2 5  

  

2(  x y  2 5   

3(  y x  2 5 0  

4(  

y x  2 5 0  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  متوسط  کاربرد  تشخیص معادله خط از روي نمودار  معادله خط

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    رمزگشایی  1

    رمزگشایی  3

    رمزگشایی  4

پاسخ 

x  تشریحی y  2 5  

  

yچهارخط   -14  2،ay x  2 14 0  ،y x b 3  وx  a. مقدار عددي گذرندمیهمگی از یک نقطه  4 b :برابر است با  

1  1(  7 -  2(  13 -  3(  13  4(  /23 5  
  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر



  3گزینه  متوسط  استدلال  موازي محور هايخطدستگاه معادلات خطی و   معادله خط

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    درك مطلب  1

    درك مطلب  2

    درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
مختصات نقطه تقاطع همان 

 
  

4

2
  .دهیممیاست. این نقطه را در دو معادله دیگر صدق  

  

  ؟نیست» ايدوجمله«زیر،  هايعبارتاز  یککدام  -15

1  
1(  abc 5 1  2(  

x
 1

2
  3(  ( ) | |x x   22 2  4(  

ab

c


2
1  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  آسان  دانش  ايچندجملهتعریف   جبري هايعبارت

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    درك مطلب  1

    خواندن  2

    درك مطلب  3

پاسخ 

  تشریحی

ab

c


2
1  

  

 



  »سمه تعا�اب«

   �ر�ز �� پرورش استعدادهای درخشان و دا�ش پژوهان جوان/  وزارت آ�وزش و پرورش

  98-99سال تحصیلی   سنجش و پایش علمی دانش آموزان مدارس استعدادهاي درخشان *فرم ویژه طراحی سؤالات 

دروس متوسطه اول   دوره/شاخه تحصیلی:

  (دبیرستانهاي دوره اول)

  99-98مرحله دوم سال تحصیلی   مرحله/تاریخ آزمون:

  پایه نهم  : رشته  (نهم) 9  پایه :  تکمیلی 3ریاضی  درس:

23710  کد درس:  ریاضی  گروه درسی :
t  

 riyazi 9T -٢٠۶  نام فایل این درس:  15  تعداد سؤال:

  True  وضعیت نمایش خطوط:         ٢٠۶کد گروه درسی :

  محل خدمت    tarrahطراح سؤال  نوع اين �سخه : اين �سخه متعلق است به :

  مشخصات

  طراح :

  اداره  استان  تلفن همراه  شماره پرسنلی  نام و نام خانوادگی

  4ناحیه  خراسان رضوي-21  09153592550  33718261 حسن پرنگ

  :        مهم * تذکرات 

  خواهد شد. عملکرد نرم افزاردر باعث ایجاد خطا ، سطر یا ستون افزودنیا  حذف. هرگونه تغییري ندهیددر ساختار جداول ، هیچ  -1

  در نوار ریبون بالا استفاده کنید. »دستورات برنامه«جهت انتخاب درس و افزودن سؤال و... از ابزارهاي  اختصاصی طراحی شده در منو (تب)  -2

  (سطر خالی حدفاصل بین جداول دو سؤال متوالی را حذف نکنید.)به یک جدول تبدیل شود.  و یاجداول دو سؤال متوالی نباید به هم بچسبد  -3

  می توانید ارتفاع ردیف هاي متن سؤال و گزینه ها و پاسخ تشریحی را درصورت نیاز افزایش دهید. -4

  استفاده کنید. »KFGQPC UthmanTahaNaskh« ، از فونت داراي اعرابو  عربیجهت متون  -5

  .استفاده نمائید MathTypeنرم افزار  از افزونه می توانید، فرمول هاي ریاضیجهت  -6

 خودداري کنید.) زدن در انتهاي خطوط بدون تایپ متن  Enterیعنی  (پاراگراف خالی از درج  -7

 در شبکه اجتماعی سروش ایجاد گریده است.   banksoal.sampad@جهت هم افزایی، آموزش و رفع مشکلات احتمالی، کانال  -8

269416htفایل سوالات تکمیلی را به آدرس   -9 t p f ormrazavi edui r f ormf a vi ewphp?i d:// . . / / .   ارسال نمایید. =

  

  تکمیل می شود)» بررسی سؤالات«و با کلیک بر روي دکمه (این قسمت توسط نرم افزار گزارش نقایص این فایل : 

  ؟  تعیین نشده :» سطح سؤال«. تعداد 7  ؟  باقیمانده :» جدول سؤال«. تعداد 1

  ؟  تعیین نشده :» گزینه صحیح«. تعداد 8  ؟  ثبت نشده :» متن سؤال«. تعداد 2

  ؟  ثبت نشده :» هاي غلطگزینه«. توضیحات 9  ؟  ثبت نشده :» گزینه«. تعداد 3

  ؟  ثبت نشده :» پاسخ تشریحی«تعداد . 10  ؟  ثبت نشده :» سؤال حیطه محتوایی«. تعداد 4

  ؟  ثبت نشده :» مشخصات طراح«. 11  ؟  ثبت نشده :» سؤال موضوع«. تعداد 5

  ؟  نتیجه کلی بررسی محتویات این فایل :  ؟  تعیین نشده :» سؤال حیطه شناختی«. تعداد 6

  

  ؟د  ؟  متوسط :  ؟  آسان :  تعداد سؤال در هر سطح دشواري تاکنون :
  ج نیسوال به ا نیجدول اول دنیاز چسب يریکنترل قفل شده جهت جلوگ ----------------- کنترل قفل شده جهت جلوگیري از چسبیدن جدول اولین سوال به این جدول

  

   

http://form.razaviedu.ir/formfa/view.php?id=269416


  براي مجموعه اعداد طبیعی  است؟» اِفراز«کدام گزینه یک   -1
3

  

1(  { | }A x x 2  و{ | }B x x    

2(  { | }A x x  3 1 و{ | }B x x  3 2 و{ | }C x x 3   

3(  
دو زیرمجموعه با بی شمار عضو که عضوهاي یک مجموعه عدد هاي طبیعی با تعداد شمارنده فرد و عضوهاي مجموعه دیگر عددهاي 

  باشد طبیعی با تعداد شمارنده زوج 

  دو زیرمجموعه با بی شمار عضو که عضوهاي یک مجموعه عدد هاي اول و عضوهاي مجموعه دیگر عددهاي مرکب باشد  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  متوسط  استدلال  افراز  مجموعه ها 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

پاسخ 

  تشریحی

تعداد شمارنده فرد و عضوهاي مجموعه دیگر عددهاي دو زیرمجموعه با بی شمار عضو که عضوهاي یک مجموعه عدد هاي طبیعی با 

  طبیعی با تعداد شمارنده زوج  باشد

  

}مجموعه   -2 | , }A x x x x      2 6 2 با کدام یک از مجموعه هاي زیر برابر است؟  

2
  

1(  { | , }B x x x x    2 2 6  2(  { ( )| , }C x x x x    1 2 6  

3(  { | , }D x x x x     2 2 6  4(  {( ) | , }xE x x x     
2

1 4 2 6  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  دشوار  استدلال  تساوي مجموعه ها  مجموعه ها

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

پاسخ 

  تشریحی
{ ( )| , }C x x x x    1 2 6  

  

نیم ساز زاویه  AFچنان قرار داشته باشد که  BCروي ضلع  Fقرار دارد. اگر  CDروي ضلع  Eنقطه  ABCDدر مربع   -3

ˆBAE  شود، آن گاهBF DE  برابر است با: همواره  

1  1(  AC   2(  AD   3(  AF   4(  AE   
  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  دشوار  استدلال  حل مسئله در هندسه  هندسه

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  



پاسخ 

  تشریحی

  
  

4-  
xاگر  

3

3

2
1

4
آن گاه حاصل عبارت   

x

3

4

4 2
  برابر است با: 

1  

1(  2  2(  2  3(  


3

2

4 2
  4(  

3

2

4 2
  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  کاربرد  ریشه سوم و گویا کردن مخرج کسر  ریشه سوم

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

پاسخ 

  تشریحی

x
x x x x

 
               

 

3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3

2 2 2 4 2 4 4 4 2 4
1 1 1 2

2 2 24 4 2 4 2 4 2
                   

                                                  

  

  هاي زیر از نظر درجه، با بقیه متفاوت است؟                                                                     » چندجمله اي «کدام یک از   -5

1  1(  3

2
  

2(   5  3(   3 2

2
  

4(  0  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  آسان  دانش  درجه چندجمله اي  عبارت هاي جبري

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

پاسخ 

  تشریحی
  درجه چند جمله اي صفر تعریف نشده است.

  

 527متر و مساحت زمین  96خط کشی کرده ایم. اگر طول خط کشی شده  است، به شکل مستطیل را که پیرامون یک زمین ورزشی  -6

   مترمربع باشد، بیشترین فاصله بین دو نقطه در این زمین ورزشی، چند متر است؟

1  1(  1250   2(  1250  3(  1777  4(  1777  



  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  دشوار  کاربرد  اتحاد مربع دو جمله اي  عبارت هاي جبري

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

پاسخ 

  تشریحی

   در نظر می گیریم. بیش ترین فاصله بین دو نقطه همان طول قطر زمین است داریم: yو عرض آن را  xطول زمین را 

( )x y x y xy x y

x y x y

       

     

2 2 2 2 2 2

2 2 2 2

2 48 1054

1250 1250
  

  

)اگر   -7 )P x  باشد به طوري که ضریب  2از درجه » چندجمله اي«یکx  و  4، برابر با( ) ( )P P   2 1 ؛ آن گاه کدام عامل در 16

)تجزیه  )P x وجود دارد؟  

1  1(  x  4  2(  x 2 3  3(  x 3   4(  x 2 4  
  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  متوسط  استدلال  پیدا کردن ضرایب چندجمله اي  عبارت هاي جبري

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

پاسخ 

  تشریحی

axرا به صورت  2چند جمله اي درجه  bx c 2  .ضریب در نظر می گیریمx  و  4، برابر با( ) ( )P P   2 1   داریم: .16

 

( ) ( )( )

x a c a c a
ax bx c

x a c a c c

x x x x x x

          
   

            

       

2

2 2

1 4 16 20 4

2 4 8 16 4 8 24

4 4 24 4 6 4 3 2

  

  

axدر معادله خط   -8 b y c  2 ac، اگر 0    باشد؟                              نمی تواند، نمودار خط به کدام صورت، 0

1  1(  

  

2(  

  

3(  

  

4(  

  
  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  متوسط  استدلال  تشخیص نمودار معادله خط   معادله خط

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  



پاسخ 

  تشریحی

acچون   a,پس 0 cهم علامت هستند. لذا:		 	

																																																					

,

,

a c
a c

a c b b
ax b y c y x

a cb b a c
b b


     


       

      


2 2
2

2 2

2 2

0 0 0 0

0

0 0 0 0

  

همچنین در صورتی که 
c

b x
a

   0   ممکن است اتفاق بیفتد. 4و3و1بنابراین گزینه هاي	 	

  

9-  
Aاگر سه نقطه 

m

 
  
 

3

2
Bو  

 
  
 

4

4
Cو

m

 
  
 

8

2
  برابر است با:mروي یک خط راست باشند، مقدار 

1  1(  1  2(  2  3(  1  4(  چنین خطی وجود ندارد  

  دبیرخانه بازبیننظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  متوسط  کاربرد  مفهوم شیب خط  معادله خط

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

پاسخ 

  تشریحی
yهر سه نقطه روي یک خط قرار دارند و عرض دو تا از نقطه ها یکسان است پس خط فوق موازي محور طول خواهد بود به معادله   4  

  

10-  
به معادله  lخط 

a b
x y c  3

3 2
)مفروض است به طوري که  )a b b c   2 dو 2 b 2 0. 

اگر نقطه  

d

b

 
  
  

3

2

محل تقاطع این خط با خط دیگري به معادله  
d

y x f 
2

aباشد، حاصل  b c f   :برابر است با 

1  1(  4  2(  4  3(  2  4(  2  
  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  دشوار  استدلال  مسئله ترکیبی از مفاهیم معادله خط  معادله خط
نه

زی
گ

ط
غل

ي 
ها

  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  

    (نامشخص)  



پاسخ 

  تشریحی

                             
( )

a b
a b b c a c x y c y

b
             2 2 6

0 3
3 2 

از طرفی نقطه 

d

b

 
  
  

3

2

yمحل تقاطع دو خط است پس مختصاتش در معادله 
b

 
6

  صدق می کند.بنابر این:  

  

( )

( )

b dbb d d d
b y x f d f fb

d
d b b

a b c f

                                 

        

2

2
2

6 3
24

2 43
3 2 22

20 0

0 2 0 4 2

  

  

  

  

  

  

 



  »سمه تعا�اب«

   �ر�ز �� پرورش استعدادهای درخشان و دا�ش پژوهان جوان/  وزارت آ�وزش و پرورش
  98-99سال تحصیلی   سنجش و پایش علمی دانش آموزان مدارس استعدادهاي درخشان *فرم ویژه طراحی سؤالات 

دروس متوسطه اول   دوره/شاخه تحصیلی:

  (دبیرستانهاي دوره اول)

  99-98مرحله دوم سال تحصیلی   مرحله/تاریخ آزمون:

  پایه نهم  : رشته  (نهم) 9  پایه :  3علوم تجربی  درس:

2370  کد درس:  علوم تجربی  گروه درسی :

9  

 olum 9 -207  نام فایل این درس:  15  تعداد سؤال:

  True  وضعیت نمایش خطوط:         ٢٠٧کد گروه درسی :

طراح   نوع اين �سخه : اين �سخه متعلق است به :

  tarrahسؤال

  محل خدمت  

  مشخصات

  طراح :

  اداره  استان  تلفن همراه  شماره پرسنلی  نام و نام خانوادگی

  5ناحیه   خراسان رضوي-21  09151211709  31967931 برات محمد قدیمی 

  :        مهم * تذکرات 

  خواهد شد. عملکرد نرم افزاردر باعث ایجاد خطا ، سطر یا ستون افزودنیا  حذف. هرگونه تغییري ندهیددر ساختار جداول ، هیچ  -1

  در نوار ریبون بالا استفاده کنید. »دستورات برنامه«جهت انتخاب درس و افزودن سؤال و... از ابزارهاي  اختصاصی طراحی شده در منو (تب)  -2

  (سطر خالی حدفاصل بین جداول دو سؤال متوالی را حذف نکنید.)به یک جدول تبدیل شود.  و یاجداول دو سؤال متوالی نباید به هم بچسبد  -3

  ید ارتفاع ردیف هاي متن سؤال و گزینه ها و پاسخ تشریحی را درصورت نیاز افزایش دهید.توانمی -4

  استفاده کنید. »KFGQPC UthmanTahaNaskh« ، از فونت داراي اعرابو  عربیجهت متون  -5

  .استفاده نمائید MathTypeنرم افزار  از افزونه یدتوانمی، فرمول هاي ریاضیجهت  -6

 خودداري کنید.) زدن در انتهاي خطوط بدون تایپ متن  Enterیعنی  (پاراگراف خالی از درج  -7

 در شبکه اجتماعی سروش ایجاد گریده است.   banksoal.sampad@جهت هم افزایی، آموزش و رفع مشکلات احتمالی، کانال  -8

269416htفایل سوالات تکمیلی را به آدرس   -9 t p f or mr azavi edu i r f or mf a vi ewphp?i d:// . . / / .   ارسال نمایید. =

  

  تکمیل می شود)» بررسی سؤالات«و با کلیک بر روي دکمه (این قسمت توسط نرم افزار گزارش نقایص این فایل : 

  0  تعیین نشده :» سطح سؤال«. تعداد 7  0  باقیمانده :» جدول سؤال«. تعداد 1

  0  تعیین نشده :» گزینه صحیح«. تعداد 8  0  ثبت نشده :» متن سؤال«. تعداد 2

  0  ثبت نشده :» هاي غلطگزینه«. توضیحات 9  0  ثبت نشده :» گزینه«. تعداد 3

  0  ثبت نشده :» پاسخ تشریحی«تعداد . 10  0  ثبت نشده :» سؤال حیطه محتوایی«. تعداد 4

  0  ثبت نشده :» مشخصات طراح«. 11  0  ثبت نشده :» سؤال موضوع«. تعداد 5

  ثبت کامل  نتیجه کلی بررسی محتویات این فایل :  0  تعیین نشده :» سؤال حیطه شناختی«. تعداد 6

  

دش  14  متوسط :  0  آسان :  تعداد سؤال در هر سطح دشواري تاکنون :

  وار:
1  

 ج نیسوال به ا نیجدول اول دنیاز چسب يریکنترل قفل شده جهت جلوگ -----------------  کنترل قفل شده جهت جلوگیري از چسبیدن جدول اولین سوال به این جدول

  

  

   

http://form.razaviedu.ir/formfa/view.php?id=269416


( هاي ظرفیت موجود در یون کلراتتعداد کل الکترون  -1
3ClO ) کدام است؟ (OCl 817 ,(  

1  1(  26  2(  28  3(  32  4(  41  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3سؤال (حداکثرحیطه محتوایی 

  1گزینه  متوسط  کاربرد   هایون  ترکیبات یونی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  26=  1+  25 مجموعاًالکترون  6الکترون ، هر اتم اکسیژن 7کلر    تبدیل  2

  26=  1+  25 مجموعاًالکترون  6الکترون ، هر اتم اکسیژن 7کلر    تبدیل  3

  26=  1+  25 مجموعاًالکترون  6الکترون ، هر اتم اکسیژن 7کلر    تبدیل  4

پاسخ 

  تشریحی
  26=  1+  25 مجموعاًالکترون  6الکترون ، هر اتم اکسیژن 7کلر  

  

جفت ) در ساختار زیر به ترتیب از راست به چپ تعداد ییتاهشتي ( با رعایت قاعده هاپس از کامل کردن آرایش الکترونی اتم  -2

  کدام است؟ ،(به فرض اینکه بتوانیم با هیدروژن کامل کنیم) نشدهنمایش داده  پیوندهاي اشتراکیو تعداد  ناپیوندي هايالکترون

   10و   8)1  4

 

  3و  16)2

  8و  16)3

   5و  8)4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  کاربرد  پیوندهاي اشتراکی  ترکیبات اشتراکی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  است.  8جفت الکترون ناپیوندي   تبدیل  2

  تعداد پیوندهاي اکسیژن در نظر گرفته نشده است.   تبدیل  3

  تعداد پیوندهاي اکسیژن در نظر گرفته نشده است.  تبدیل  4

پاسخ 

  تشریحی
  . شودمی 10و تعداد پیوندهاي اشتراکی نشان داده نشده جفت الکترون ناپیوندي دارد.  8 اتم اکسیژن   4

  

D Xعنصرهاي   -3 A,  ,    وZ  ( به ترتیب از راست به چپ) بر اساس افزایش عدد اتمی در دوره سوم جدول تناوبی  یدرپیپبه صورت

  را تشکیل دهد، کدام مورد درباره این عنصرها درست است؟ 2AClبا کلر ترکیب پایدار  Aجاي دارند. اگر  

3
  

1(   Z جاي دارد.  4، عنصر واسطه است و در گروه  

2(  A  فلز کلسیم است.  گروههم، فلزي دو ظرفیتی و  

  ، یک الکترون وجود دارد.  Xلایه الکترونی عنصر  نیتریرونیبدر   )3

  ، یک جفت الکترون ناپیوندي وجود دارد.   Dدر لایه ظرفیت اتم   )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  متوسط  استدلال  عناصر  در زندگی   هاآنمواد و نقش 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  نادرست   تبدیل  1

  نادرست   تبدیل  3

  نادرست   تبدیل  4



پاسخ 

  تشریحی
  منیزیم با داشتن دو الکترون در لایه آخر 

  

  ، چه تعداد از عبارت هاي زیر درست بیان شده است؟  نشده باشندوارونه  هالایهدر شکل مقابل به شرط اینکه   -4

 A  وD هستند.تر از رگه بازالتی  جوان  

  E و ایجاد گسل بعد از  جوانتر از توده گرانیتی

  است.  اتفاق افتادهنفوذ رگه بازالتی 

  از  ترقدیمیتوده گرانیتیE   و نفوذ رگه بازالتی

) Hبلافاصله بعد از رسوبگذاري لایه  (D   رخ داده

  است. 

   هايلایهجوانتر  و از گسل از توده گرانیتی A ،B 

  است.  ترقدیمی Cو 

 از  ترقدیمی هايلایه خوردگیچینC   .قبل از ایجاد گسل اتفاق افتاده است  

2
  

  دو عبارت   )2  یک عبارت   )1

  چهار عبارت   )4  سه عبارت   )3

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3سؤال (حداکثرحیطه محتوایی 

  2گزینه  دشوار  کاربرد  هالایهتوالی   سرگذشت زمین 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  رمزگشایی  1
و  C،B هايلایه نشینیته، H، نفوذ رگه بازالتی I، گسل خوردگیچین،  F ،E ،D هايلایهترتیب فرآیندها: توده گرانیتی،  

A 

  رمزگشایی  3
و  C،B هايلایه نشینیته، H، نفوذ رگه بازالتی I، گسل خوردگیچین،  F ،E ،D هايلایهترتیب فرآیندها: توده گرانیتی،  

A 

  رمزگشایی  4
و  C،B هايلایه نشینیته، H، نفوذ رگه بازالتی I، گسل خوردگیچین،  F ،E ،D هايلایهترتیب فرآیندها: توده گرانیتی،  

A 

پاسخ 

  تشریحی
 Aو  C،B هايلایه نشینیته، H، نفوذ رگه بازالتی I، گسل خوردگیچین،  F ،E ،D هايلایهترتیب فرآیندها: توده گرانیتی،  دو عبارت ، 

  

نتیجه کدام فرآیند فسیل شدن، کپی از اصل است، یعنی فسیل شکل اصلی را دارد اما از نظر شیمیایی بیشتر به سنگ شبیه   -5

   است؟
  داخلیتشکیل قالب   )4  با مواد معدنیجایگزینی   )3  تبلور دوباره   )2  شدن) سنگیزغال(کربونیزه شدن   )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  متوسط  استدلال   تشکیل فسیل هايراه  سرگذشت زمین

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  عدم درك مطلب  درك مطلب  1

  عدم درك مطلب  درك مطلب  2

  عدم درك مطلب  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  انحلال و جایگزینی با مواد معدنی 

  



  ؟دهدمینشان  شناسیزمینعبارت زیر کدام اصل را در   -6

گرم و  وهوايآب بنابراین معادن سنگ نمک و سنگ گچ نیز در ؛شوندمیگرم و خشک تشکیل  وهوايآبتبخیري در  هايسنگ«

   ».اندشدهخشک تشکیل 

2
  

  هالایهقرار گرفتن  هم اصل توالی یا روي  )2  (حال کلیدي براي گذشته) اصل یکنواختی  )1

   اصل تکامل (توالی جانداران و گیاهان)  )4  گذاريرسوباصل تغییرات بعد از   )3

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  آسان  استدلال  حال کلیدي براي گذشته  سرگذشت زمین 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  حال کلیدي براي گذشته است   درك مطلب  1

  حال کلیدي براي گذشته است  درك مطلب  2

  براي گذشته استحال کلیدي   درك مطلب  3

پاسخ 

  تشریحی
   . یا همان اصل یکنواختیحال کلیدي براي گذشته است

  

    با کدام مفهوم زیر برابر است؟» ه چند متر به مقصد نزدیک شده است.متحرك در هر ثانی«این مفهوم که   -7

3
  

  متحرك در هر ثانیه، چقدر جابجا شده است.    )1

   متحرك چقدر است.  ايلحظهتندي   )2

   تندي متوسط متحرك چقدر است.   )3

   ، حرکت یکنواخت دارد.متحرك  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  استدلال  سرعت متوسط     شناسیحرکت

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  عدم درك مطلب   درك مطلب  1

  عدم درك مطلب   درك مطلب  3

  عدم درك مطلب   درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  همان سرعت متوسط است که در گزینه یک آمده است. 

  

  بیشتر است؟  ،به ترتیب ،زمان زیر –شتاب متوسط کدام متحرك با توجه به نمودار سرعت   -8

4  1(  1>2>3  

  

2(  1=3<2  

3(  1=2=3  

4(  

3>2>1  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3(حداکثرحیطه محتوایی سؤال 

  3گزینه  متوسط  استدلال  زمان  –نمودار سرعت    شناسیحرکت

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  درك نادرست از نمودار   درك مطلب  1

  نادرست از نموداردرك   درك مطلب  2

  درك نادرست از نمودار  درك مطلب  4



پاسخ 

  تشریحی

ولیه و اسرعت  ،متحرك متوجه شد که در هر سه توانمیبا توجه به نمودار  تغییرات سرعت در بازه زمانی مشخص.شتاب متوسط یعنی 

  .نهایی باهم برابر و بازه زمانی هر سه هم یکی است.پس شتاب متوسط هر سه متحرك با هم برابر است

  

           Bو  Aهمترازند. در مورد فشار ناشی از آب در نقاط  Bو  Aدر شکل مقابل، آب دریا ساکن و نقاط   -9

  گفت:  توانمی

  

  

  

2
  

1(  BP= AP 2(  BP >AP   

3(  BP <AP  4(  ،داردبستگی ناشی از کشتی به آب  به فشار اضافه.  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3محتوایی سؤال (حداکثرحیطه 

  1گزینه  متوسط  استدلال  فشار مایعات    فشار  

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  و اصل پاسکال   ترازهمعدم درك درست از نقاط   درك مطلب  2

  و اصل پاسکال   ترازهمعدم درك درست از نقاط   درك مطلب  3

  و اصل پاسکال   ترازهمعدم درك درست از نقاط   درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی

 به آب نقاط سایر به آب، به کشتی طرف از شده وارد اضافی فشار زیرا است یکسان نقطه دو این در فشار

 .شودمی وارد یکسان طور

  

پاسکال باشد، فشار  32000بالایی لوله  بخشدر در آزمایشی مطابق شکل روبرو، اگر فشار بخار مایع   -10

  ) 2m/s 10=g و   3g/cm  7 (چگالی مایع درون لوله هواي محیط چند نیوتن بر مترمربع است؟

  

  

  

  

3
  

1(  410  ×8/8  

2(  410  ×6/5  

3(  410  ×56/1  

4(  510  ×6/15  

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  کاربرد  فشار مایعات  فشار 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

 gh+pρ=aP  درك مطلب  2

  gh+pρ=aP  درك مطلب  3

  gh+pρ=aP  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
Pa 88000=  32000+  )0.8 × 10 × 7000( = gh+pρ=aP   

  



  :پاسخ دهید پرسش داده شده،با توجه به جدول زیر، به   -11

  گونه  جنس  راسته  رده  )رشاخهیز( شاخه  سلسله

  ترکمنی  روباه  سانانسگ  پستانداران  )دارانمهرهطنابداران (  جانوران

  ؟ گیرندنمیاز موجودات زیر با روباه در یک شاخه هستند اما در یک رده قرار  یککدام

  سنجاب  )4  لکلک  )3  قارچ خوراکی  )2  گرگ  )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3(حداکثرحیطه محتوایی سؤال 

  3گزینه  متوسط  استدلال  بنديرده  گوناگونی جانداران

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  . گیردمیدر رده پرندگان قرار  لکلکو سنجاب در یک شاخه هستند اما   لکلکروباه با گرگ،   تبدیل  1

  . گیردمیدر رده پرندگان قرار  لکلکو سنجاب در یک شاخه هستند اما   لکلکروباه با گرگ،   تبدیل  3

  . گیردمیدر رده پرندگان قرار  لکلکو سنجاب در یک شاخه هستند اما   لکلکروباه با گرگ،   تبدیل  4

پاسخ 

  تشریحی
  . گیردمیدر رده پرندگان قرار  لکلکو سنجاب در یک شاخه هستند اما   لکلکروباه با گرگ، 

  

چندین فضانورد به دنبال موجودي هستند که در صورت بردن به فضا ، بدون مواد غذایی و فقط با استفاده از نور خورشید، کربن   -12

  ند انتخاب کنند؟ توانمیو آب بتواند زنده بماند. به نظر شما چه تعداد از موجودات زیر را  اکسیددي

  »جلبک قرمز، کپک، دیاتوم، آمیب، گل سرخ، کرونا ویروس«

2
  

  سه مورد   )2  دو مورد    )1

  پنج مورد   )4  چهار مورد  )3

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  متوسط  استدلال  هاکنندهفتوسنتز    هاکنندهفتوسنتز 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  به پاسخ تشریحی مراجعه کنید.  رمزگشایی  1

  به پاسخ تشریحی مراجعه کنید.  رمزگشایی  3

  پاسخ تشریحی مراجعه کنید.به   رمزگشایی  4

پاسخ 

  تشریحی
  فتوسنتز کننده هستند. ، گل سرخ جلبک قرمز، دیاتوم و 

  

  نشده است؟ در جدول زیر چند ویژگی ملخ،  درست تکمیل  -13

  

 هايچشمتعداد   تغذیه  ویژگی

  ساده

 هايشاخکتعداد 

  سر

  سینه و شکم بندهايتعداد   هابالتعداد 

  بند) 11بند) و شکم (3سینه (  جفت  بال 2  بندبندعدد شاخک  2  جفت 3  داربرگگیاهان   ملخ

  

  گیژچهار وی  )4سه ویژگی                                                          )3  گیژدو وی  )2  یک ویژگی   )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  کاربرد  ه ها مهربی  هامهرهبی

نه
زی

گ

ي 
ها

ط
غل

  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

   هاشاخکو در قاعده  ترپایینملخ سه عدد چشم ساده دارد. یکی روي پیشانی، دو عدد   طرز عمل  2



  هاشاخکو در قاعده  ترپایینملخ سه عدد چشم ساده دارد. یکی روي پیشانی، دو عدد   طرز عمل  3

  هاشاخکو در قاعده  ترپایینملخ سه عدد چشم ساده دارد. یکی روي پیشانی، دو عدد   طرز عمل  4

پاسخ 

  تشریحی
   هاشاخکو در قاعده  ترپایینملخ سه عدد چشم ساده دارد. یکی روي پیشانی، دو عدد 

  

  ؟ آیدمیباقی  2وصل کنیم،  کدام جانور از ستون   2را به جانور ستون  1اگر هر بخش از ستون   -14

  

  2ستون  1ستون 

  راه ورود و خروج  مواد در این جانور دهانه کیسه مانند آن است.  

  . رندیگیمدر یک گروه قرار  خرخاکیاین جانور با 

  . شوندمی، شناخته شودمیی خارج یاین جانور با داشتن اسکلت داخلی که از آن خارها

  .شودمیسبب حرکت آب  ،هاآندارد که حرکت وجود رشته داري  هايسلول، هاآن در دیواره

  میگو

  اسفنج

  آسکاریس

  سکه شنی

  مرجان

  
  

  اسفنج  )4  آسکاریس  )3  میگو  )2  سکه شنی  )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  متوسط  کاربرد   هامهرهبی  مهرهبیجانوران 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  عبارت سوم با سکه شنی ارتباط دارد.   تبدیل  1

  عبارت دوم با میگو ارتباط دارد.  تبدیل  2

  با اسفنج ارتباط دارد.عبارت آخر   تبدیل  4

پاسخ 

  تشریحی
  از عبارات در مورد آسکاریس نیست.  کدامهیچ

  

دست  هالکه. هنگامی که روي وجود داشت هاآنرنگ در پشت  ايقهوه هايلکهچند برگ را مشاهده کرد که  گلدان،داخل یک  علی  -15

 یدرستبهرا  رنگرهیتو پودر  ايقهوه هايلکهزیر  هايعبارتاز  یککدامرنگی از آن روي دست او باقی ماند.  رهیپودر تکشید، 

  ؟کندمیتوصیف 

2
  

                                                                    هاتخمک -هامادگیاجتماع   )2         هاگرده -هاهاگداناجتماع   )1

  هادانه -هامادگیاجتماع   )4                هاهاگ -هاهاگداناجتماع   )3

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3سؤال (حداکثرموضوع   کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  آسان  کاربرد   هاسرخس  گیاهان 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

                هاهاگ -هاهاگداناجتماع   تبدیل  1

                هاهاگ -هاهاگداناجتماع   تبدیل  2

                هاهاگ -هاهاگداناجتماع   تبدیل  4

پاسخ 

  تشریحی
                 هاسرخساز ویژگی  –) رنگرهیت( هاهاگ -رنگ) ايقهوه هايلکه( هاهاگداناجتماع 
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دش  4  متوسط :  1  آسان :  تعداد سؤال در هر سطح دشواري تاکنون :

  وار:
5  

جدول  دنیاز چسب يریکنترل قفل شده جهت جلوگ ----------------- کنترل قفل شده جهت جلوگیري از چسبیدن جدول اولین سوال به این جدول

 ج نیسوال به ا نیاول

  

   

http://form.razaviedu.ir/formfa/view.php?id=269416


  

1-  3O2HCl,Al,4H2O,C2, MgO,Na2, OF3, NH2, CaCl2CO  یافت که نسبت  توانمیاز میان ترکیبات زیر، چند ترکیب

  باشد؟   2بارکاتیون به آنیون برابر 

 

  چهار مورد   )4  سه مورد   )3  دو مورد   )2  یک مورد   )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  کاربرد   هایون   هایون

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  است. گونهاین 2CaClتنها در    طرز عمل  2

  است. گونهاین 2CaClتنها در    طرز عمل  3

  است. گونهاین 2CaClتنها در    طرز عمل  4

پاسخ 

  تشریحی
  است. گونهاین 2CaClتنها در  

  

  )N7 ،O 8  ،S 16رسم شده است؟ ( نادرستکدام ساختار لوویس   -2

  

   

2
  

   دیاکسيدگوگرد   )2  اکسید  يگوگردتر  )1

  یون سولفات   )4  یون نیترات   )3

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  دشوار  کاربرد  ساختار لوویس  ساختار لوویس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  است.  6و گوگرد  5، نیتروژن  6اکسیژن  آخرلایه  هايالکترونتعداد   رمزگشایی  1

  است. 6و گوگرد  5، نیتروژن  6اکسیژن  آخرلایه  هايالکترونتعداد   رمزگشایی  3

  است. 6و گوگرد  5، نیتروژن  6اکسیژن  آخرلایه  هايالکترونتعداد   رمزگشایی  4

پاسخ 

  تشریحی

  الکترون در مجموع وجود داشته باشد که نادرست است.  18باید  اکسیدديدر گوگرد 

  
  

  



  ؟ شودنمیزیر با  انتخاب کلمه پیشنهادي دوم (داخل پرانتز) درست تکمیل  هايعبارتچه تعداد از   -3

  گازِ   پیاز، طی فرآیندي ، هايیاختهبر اثر پاره شدنSO6H3C   که در اثر واکنش با آب سطح چشم شودمیآزاد                            ،    

 . شودمیتبدیل  سولفوریک اسید) –به محلول رقیق  (الکل اتیلیک 

  در ساختارOH3CH کنندمی) تبعیت ییتاهشتاز قانون اکتایی شدن ( هااتمبرخی)  –(تمام . 

  فسفر)  -عنصر (نیتروژن ، گرددمیتبدیل  هابمببیشتر در  ماده کلیدي بهعنصري که در اثر ترکیب با عناصري مانند اکسیژن و کربن

  است.

  است به همین علت زیر آب سفر قرمزف -(فسفر سفید ،دهدمیواکنش  با اکسیژن هوا خوديخودبهبه طور که  فسفر هايشکلیکی از (

 .شودمی يدارنگه

  است. تیالکترول ریغو محلول آن  شودمیمولکولی در آب حل  صورتبهپتاسیم پرمنگنات)  –(اتیلن گلیکول  

  چهار عبارت   )4  سه عبارت   )3  دو عبارت   )2  یک عبارت  )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3محتوایی سؤال (حداکثرحیطه 

  1گزینه  متوسط  دانش  عناصر   عناصر  هاویژگی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  . استتنها عبارت اول صحیح   رمزگشایی  2

  .استتنها عبارت اول صحیح   رمزگشایی  3

  .استتنها عبارت اول صحیح   رمزگشایی  4

پاسخ 

  تشریحی
  .گرددمیتکمیل  گونهایننخست تنها عبارت 

  

   باشد، حالت حرکت وزنه کدام است؟ N60از ریسمانی آویزان است. اگر نیروي کشسان ریسمان  kg5به جرم  ايوزنه  -4

3
  

  وزنه در حالت تعادل است.   )1

  وزنه با سرعت ثابت در حال حرکت است.   )2

22وزنه شتاب ثابت   )3 sm/   .به سمت پایین دارد  

22وزنه شتاب ثابت   )4 sm/   .به سمت بالا دارد  

  بازبین دبیرخانهنظر مشخصات سؤال :

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3(حداکثرموضوع سؤال   کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  متوسط  کاربرد  نیرو  قانون دوم نیوتن 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  برآیند نیروها صفر نیست.   طرز عمل  1

  برآیند نیروها صفر نیست.  طرز عمل  2

  نیروي خالص روي به بالا است.   طرز عمل  3

پاسخ 

  تشریحی

  2255060 smaamamgTF / 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

m 



  

  . کدام عبارت در مورد این نیرو، درست است؟کنیدمیگرمی را در دست بگیرید. نیروي را حس  200یک سیب   -5

2
  

  .است گاهتکیهاین نیرو نیروي   )2  این نیرو همان نیروي وزن است.  )1

  و حس ما غلط است. شودنمینیروي وارد   )4  است. گاهتکیهاین نیرو واکنش نیروي   )3

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  متوسط  دانش   گاهتکیهنیروي   نیروشناسی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  عدم درك مطلب   درك مطلب  1

  عدم درك مطلب  درك مطلب  2

  عدم درك مطلب  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  است. گاهتکیهاین نیرو واکنش نیروي 

  

  . دهدمیقرار دارد، نشان  به حالت ساکن، دارشیبیک جسم را که روي سطح  ،روروبه شکل  - 6

  ؟ دهدمیرا نشان  شودمیوارد  جسمی که به یبه بهترین شکل نیروها هادیاگراملف: کدام دیاگرام یا ا

  نیروي   NFنیروي اصطکاك ایستایی،   fFب: از نظر اندازه، مقدار کدام نیرو، از بقیه بیشتر است؟ (

  نیروي وزن)  Fwعمودي سطح، 

  

  

2
  

  NF ب:             Dالف:   )wF  2 ب:           Cو  A الف:  )1

   wF ب:             Dالف:   )NF   4 ب:                   Aالف:  )3
  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  دشوار  کاربرد  قوانین نیوتن  نیرو شناسی
نه

زی
گ

ط
غل

ي 
ها

  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  . استجهت نیروي عمودي سطح اشتباه   تبدیل  1

  جهت نیروي اصطکاك و نیروي وزن   تبدیل  2

  جهت نیروي عمودي سطح  تبدیل  3

پاسخ 

  تشریحی
  نیروي گرانش روبه مرکز زمین، نیروي عمودي سطح ، عمود بر سطح و ....

  

  

  

  

  

  



رابر ثانیه ب 10در طول سرعت متوسط متحرك  ياندازه زمان متحرکی در مسیر مستقیم مطابق شکل زیر است. –سرعت نمودار   -7

  است با ...........

    متر بر ثانیه  5/1  )1  4
 
 
 
 
 
 
  

  متر بر ثانیه 5/4  )2

  متر بر ثانیه 6  )3

  متر بر ثانیه 5/7  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  استدلال  سرعت متوسط     شناسیحرکت

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  عدم درك مطلب   درك مطلب  2

  عدم درك مطلب   درك مطلب  3

  عدم درك مطلب   درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی

ثانیه)، سرعت متوسط  10بر زمان کل ( جاییجابهاست و تقسیم  جاییجابهمتر)که همان 15زمان ( -با کمک مساحت زیر نمودار سرعت 

 .شودمیمتربرثانیه  1,5

  

را به ترتیب  هاعبارتنیاز به اصلاح از نظر علمی دارند؟ ( هاعبارتدر متن، زیر چهار عبارت خط کشیده شده است. کدام عبارت یا   -8

  بررسی نمایید). 

 
 
  

  

  

  فقط اولی   )4  دومی و سومی  )3  و چهارمیمی دو  )2  اولی و دومی  )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  کاربرد   هاجلبک  گوناگونی جانداران

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  عدم درك مطلب   درك مطلب  2

  عدم درك مطلب  درك مطلب  3

  عدم درك مطلب  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  درصد  6تا  3 - ید و پتاسیم   

  

  ؟ رودمیبه کار  هامهرهبیکدام گروه از  يمطالعهاصطلاحات اسپیکول و نیدوسیت  به ترتیب از راست به چپ ، در   -9

              هامرجان – هااسفنج  )4      تناننرم – هااسفنج  )3                 تناننرم – هامرجان  )2  هامرجان – تناننرم  )1  1

وزن درصد  60تا   30،  شودمیه استفاد سازيیشهش و يسازصابون صنایع در که هستند پتاسیم و کلسیم مانند عناصري منبع هاجلبک

در  هستندنوعی جلبک دیاتوم هاي که . از دهدمیرا این مواد معدنی تشکیل  Polysiphoniaو  Rhodymeniaقرمزي مانند  يهاجلبک

ریزسنگواره  دارند، که زیبایی و سیلیسی پوشش دلیل به . دیاتوم هاشودیماستفاده  غذایی منبع عنوانبه میگو مانند یپوستانسختپرورش  

  .دهندیم تشکیل ارزشمندي هاي

8 

�(
�

�
) 

 t (s) 

15- 

15 

10  



  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  متوسط  دانش  تنانکیسهو  هااسفنج   هامهرهبی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  . است تنانکیسهمربوط به نیدوسیت  )Cnidariaو نیداریا  ( یا خار اسفنج  )spiculeاسپیکول(  درك مطلب  1

  . است تنانکیسهمربوط به نیدوسیت  )Cnidariaو نیداریا  ( یا خار اسفنج  )spiculeاسپیکول(  درك مطلب  2

  . است تنانکیسهمربوط به نیدوسیت  )Cnidariaو نیداریا  ( یا خار اسفنج  )spiculeاسپیکول(  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  . است تنانکیسهنیدوسیت مربوط به   و یا خار اسفنج  )spiculeاسپیکول(

  

  است ؟ نادرست زیر جمله چند  -10

  دهدمیرا نشان  هاکروموزومکاریوتیپ، تعداد، اندازه و شکل خارجی . 

 شودمیزیر پوست آن ظاهر  ،زمینیسیبسمی است که در  ايماده ینسولان . 

  رودمیبه کار  ،هاآنلاح باران گوگردي براي که اصط شودمیکاج چنان زیاد  هايجنگلمقدار گرده در . 

  ساعت زیستی است.  تأثیرشیمیایی گیاه، تحت  هايفعالیتو  هاژنفعالیت بسیاري از 

  تشکیل شده است.هم تار کشنده از تعدادي سلول مشابه   

  یک جمله   )4  دو جمله  )3  سه جمله    )2  چهار جمله   )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  متوسط  دانش  جانداران   جانداران هايویژگی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  نادرست است.   آخرفقط جمله   خواندن  1

  نادرست است.   آخرفقط جمله   خواندن  3

  نادرست است.   آخرفقط جمله   خواندن  4

پاسخ 

  تشریحی

 نادرست است.   آخرفقط جمله 

  

 



  سمهاب«

  �ر�ز �� پرورش استعدادهای درخشان و دا�ش پژوهان جوان/  وزارت آ�وزش و پرورش
  98-99استعدادهاي درخشان *سال تحصیلی سنجش و پایش علمی دانش آموزان مدارس فرم ویژه طراحی سؤالات 

دروس متوسطه اول   دوره/شاخه تحصیلی:

  (دبیرستانهاي دوره اول)

  99-98مرحله اول سال تحصیلی   مرحله/تاریخ آزمون:

  پایه نهم  : رشته  (نهم) 9  پایه :  3مطالعات اجتماعی  درس:

2371  کد درس:  مطالعات اجتماعی  گروه درسی :

2  

 motaleat 9 -203  نام فایل این درس:  15  سؤال: تعداد

  True  وضعیت نمایش خطوط:         ٢٠٣کد گروه درسی :

طراح   نوع اين �سخه : اين �سخه متعلق است به :

  tarrahسؤال

  محل خدمت  

  مشخصات

  طراح :

  اداره  استان  تلفن همراه  شماره پرسنلی  نام و نام خانوادگی

  4  خراسان رضوي-21  09155065458  30883873 مرضیه غفاریان کاشی پز

  :        مهم * تذکرات 

  خواهد شد. عملکرد نرم افزاردر باعث ایجاد خطا ، سطر یا ستونافزودنیا  حذف. هرگونه تغییري ندهیددر ساختار جداول ، هیچ  -1

  در نوار ریبون بالا استفاده کنید. »دستورات برنامه«جهت انتخاب درس و افزودن سؤال و... از ابزارهاي  اختصاصی طراحی شده در منو (تب)  -2

  (سطر خالی حدفاصل بین جداول دو سؤال متوالی را حذف نکنید.)به یک جدول تبدیل شود.  و یاجداول دو سؤال متوالی نباید به هم بچسبد  -3

  می توانید ارتفاع ردیف هاي متن سؤال و گزینه ها و پاسخ تشریحی را درصورت نیاز افزایش دهید. -4

  استفاده کنید.»KFGQPC UthmanTahaNaskh« ، از فونت داراي اعرابو  عربیجهت متون  -5

  .استفاده نمائید MathTypeنرم افزار  از افزونه می توانید، فرمول هاي ریاضیجهت  -6

 خودداري کنید.) زدن در انتهاي خطوط بدون تایپ متن Enterیعنی  (پاراگراف خالی از درج  -7

 در شبکه اجتماعی سروش ایجاد گریده است.  banksoal.sampad@جهت هم افزایی، آموزش و رفع مشکلات احتمالی، کانال  -8

269416htفایل سوالات تکمیلی را به آدرس   -9 t p f or mr azavi edu i r f or mf a vi ewphp?i d:// . . / / .   ارسال نمایید. =

  

  تکمیل می شود)» بررسی سؤالات«و با کلیک بر روي دکمه (این قسمت توسط نرم افزار گزارش نقایص این فایل : 

  ؟  تعیین نشده :» سطح سؤال«. تعداد 7  ؟  باقیمانده :» جدول سؤال«. تعداد 1

  ؟  تعیین نشده :» گزینه صحیح«. تعداد 8  ؟  ثبت نشده :» متن سؤال«. تعداد 2

  ؟  ثبت نشده :» هاي غلطگزینه«. توضیحات 9  ؟  ثبت نشده :» گزینه«. تعداد 3

  ؟  ثبت نشده :» پاسخ تشریحی«تعداد . 10  ؟  ثبت نشده :» سؤال حیطه محتوایی«. تعداد 4

  ؟  ثبت نشده :» مشخصات طراح«. 11  ؟  ثبت نشده :» موضوعسؤال«. تعداد 5

  ؟  نتیجه کلی بررسی محتویات این فایل :  ؟  تعیین نشده :» حیطه شناختیسؤال«. تعداد 6

  

دش  ؟  متوسط :  ؟  آسان :  تعداد سؤال در هر سطح دشواري تاکنون :

  وار:
  ؟

  ج نیسوال به ا نیجدول اول دنیاز چسب يریکنترل قفل شده جهت جلوگ -----------------  کنترل قفل شده جهت جلوگیري از چسبیدن جدول اولین سوال به این جدول

  

   

http://form.razaviedu.ir/formfa/view.php?id=269416


  ؟ افتدنمیاتفاق  پذیريجامعهزیر در جریان  هايگزینهاز  یککدام   -1
2

  

  شیوه ابراز احساسات  )2  گریه نوزادان هنگام تولد                                     )1

  چگونگی پاسخ به غرایز  )4  درونی فرهنگ                                هايلایهیادگیري   )3

  بازبین دبیرخانهنظر مشخصات سؤال :

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3(حداکثرموضوع سؤال   کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  کاربرد  پذیريجامعه  فرهنگ

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  است. پذیريجامعه  درك مطلب  2

  است. پذیريجامعه  درك مطلب  3

  است. پذیريجامعه  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  گریه نوزادان یک امرغریزي است. 

  

مربوط .» ایرانیان از دین اسلام نیرو و حیات گرفتند و هم نیرو و حیات خود را صرف خدمت به آن کردند « این جمله استاد مطهري   -2

  ؟شودمیزیر  هايگزینهاز  یککدامبه 

  فرهنگ  )4  هنجار  )3  نماد  )2  ارزش  )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر مشخصات سؤال :

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  دشوار  استدلال  فرهنگ  فرهنگ

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  قسمتی از هویت فرهنگی است.  تبدیل  1

  قسمتی از هویت فرهنگی است.  تبدیل  2

  قسمتی از هویت فرهنگی است.  تبدیل  3

پاسخ 

  تشریحی

ایرانی اسلامی نتیجه آن شد که  و فرهنگبا آمدن اسلام  فرهنگ اسلامی وارد ایران شد و فرهنگ ایرانی بر آن اثر گذاشت، 

  .هویت ملی ماست هايبخشیکی از 

  

  نشان داده شده است ؟ درستیبهاجتماعی و هویت ایرانی به ترتیب در کدام گزینه اکتسابی ،هویت  هايویژگی  -3

3
  

  تاریخ     -زبان فارسی-تاریخ تولد  )1

  شاهنامه فردوسی -  مهندس –باسواد شدن  )2

      شناسیباستان – فرهنگ- پرهیزگاري  )3

  وان حافظدی–سرزمین  - پدر و مادر  )4

  دبیرخانه بازبیننظر مشخصات سؤال :

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  متوسط  کاربرد  ایرانی-اجتماعی-اکتسابی  هویت

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  ملی- ایرانی- انتسابی  تبدیل  1

  اجتماعی-ملی- اکتسابی  تبدیل  3

  ایرانی-ملی- انتسابی  تبدیل  4

پاسخ 

  تشریحی
  هم نشان دهنده هویت ایرانی و شاهنامهبودن یک هویت اجتماعی است  و مهندسشدن اکتسابی است  باسواد

  

  علت کودتاي طبس توسط آمریکا در ایران پس از پیروزي انقلاب اسلامی چه بود ؟  -4

2
  

     هاشخصیتترور   )2  آمریکایی                             هايگروگانآزادي   )1



  ایجاد شورش و ناامنی   )4  در داخل ایران    ضدانقلابحمایت از نیروهاي   )3

  بازبین دبیرخانهنظر مشخصات سؤال :

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  آسان  دانش  دشمنان هايتوطئه  تاریخ انقلاب

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  است ناامنیاز عوامل    خواندن  2

  است ناامنیاز عوامل   خواندن  3

  است ولی دلیل کودتا نیست هاتوطئهاز   خواندن  4

پاسخ 

  تشریحی
  صورت گرفت. هاگروگاناین کودتا براي آزادي 

  

  مرحله دوم ایران و روسیه در زمان فتحعلی شاه چه بود ؟ هايجنگعلت شروع   -5

3
  

  ناتوانی نظامی و سیاسی حکومت قاجار       )1

  فتواي علما و خشم مردم علیه روسیه   )2

  عدم تعهد روسیه نسبت به قراردادش با ایران    )3

  تمایل حاکم گرجستان براي پیوستن به روسیه  )4

  بازبین دبیرخانهنظر مشخصات سؤال :

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  متوسط  دانش  فتحعلی شاه  تاریخ قاجار

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3خطا (براي توضیح علت   نوع خطا  گزینه

  مرحله اول بود  خواندن  1

  غلط است کلاً  خواندن  3

  غلط است کلاً  خواندن  4

پاسخ 

  تشریحی

ایرانی با روسیه وارد جنگ  هايسرزمینمردم که خشمگین بودند با فتواي علما براي پس گرفتن  قرارداد گلستانپس از 

  شدند.

  

  اجتماعی بود ؟ هايفعالیتپهلوي مشارکت دادن مردم در  محمدرضااز اقدامات  یککدامهدف   - 6

3
  

  کاپیتولاسیون-حزبی هايو فعالیتآزادي مطبوعات   )1

  گانهششاصول -ایالتی وولایتی هايانجمن نامهتصویب  )2

  ولایتی ایالتی و هايانجمن نامهتصویب -تأسیس اولین دانشگاه  )3

  نقلاب سفیدا– کاپیتولاسیونتصویب   )4

  بازبین دبیرخانهنظر مشخصات سؤال :

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  دشوار  استدلال  محمدرضاشاهاقدامات   حکومت پهلوي دوم

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  مشارکت اجتماعی نبود  تبدیل  1

  - بود رضاشاهمورد اول اقدام   درك مطلب  3

  رفتن استقلال بود از بینمورد اول   تبدیل  4

پاسخ 

  تشریحی

(  اجتماعی مشارکت دهد. مردم را در امور خواستمی ظاهربه  و اقتصاديپهلوي با اقداماتی اجتماعی  محمدرضاحکومت 

  و.............) را براي حفظ حکومت پهلوي و اقتصاديآمریکا این تغییرات اجتماعی 

  



قلمرو دوره ساسانیان  قلمرو آن به حدود کهطوريبهسیاسی و نظامی چه کسی کشور ایران یکپارچه شد،  هايموفقیت درنتیجه   -7

   ؟رسید

2
  

  زند خانکریم  )2  تهماسبشاه  )1

  شاه اسماعیل  )4  محمدخانآغا   )3

  بازبین دبیرخانهنظر مشخصات سؤال :

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  متوسط  دانش  شاه اسماعیل  صفویه

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  نیست  خواندن  1

  نیست  خواندن  2

  نیست  خواندن  3

پاسخ 

  تشریحی
  شد. کپارچهیو پس از به قدرت رسیدن شاه اسماعیل قلمرو ایران بسیار وسیع 

  

  ؟ کندمیزیر در روستاها، از جذب جمعیت در شهرهاي بزرگ جلوگیري  از عوامل طبیعی یککداموجود   -8
  

2
  

  امکانات رفاهی و درمانی  )2       هاو چشمه هارودخانهافزایش میزان آب   )1

  و خشکگسترش نواحی گرم   )4  وسایل پیشرفته در کشاورزي                     )3

  بازبین دبیرخانهنظر مشخصات سؤال :

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  کاربرد  عوامل طبیعی جذب جمعیت  جغرافیاي جمعیت

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  غلط)گزینه  3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  انسانی است  درك مطلب  2

  انسانی است  درك مطلب  3

  طبیعی ولی دفع جمعیت است  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  1گزینه  جذبتنها عامل طبیعی 

  

  ..................از جملات زیر در رابطه با جمعیت صحیح نیست ؟ در کشور ......... یککدام  -9

3
  

     ومیرمرگمیزان موالید کمتر از  ، رومانی  )1

  تراکم جمعیت و رشد جمعیت یکسان ،ژاپن    )2

  رشد جمعیت زیاد ولی تراکم جمعیت پایین  لیبی ،  )3

  رشد جمعیت منفی ولی تراکم جمعیت پایین  روسیه  )4

  بازبین دبیرخانهنظر مشخصات سؤال :

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3سؤال (حداکثرموضوع   کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  دشوار  کاربرد  جمعیت و تراکمرشد   جمعیت

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  در این کشور رشد جمعیت منفی است  درك مطلب  1

  صحیح است  درك مطلب  3

  استصحیح   درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  منفی است. آن ژاپن تراکم بالا دارد ولی رشد جمعیت

  

نظر آن را بررسی نماید، به  ينتیجهمالزي منتقل کند و  به  کایکشور آمرقصد دارد درختانی را از شمال  شناسگیاهیک جهانگرد   -10

  آن چیست ؟ ينتیجهو  افتدیماتفاق  هابومستیز در کداماین پروژه به ترتیب  شما



3
  

  .نیست پذیرامکان            ساوان   توندرا به  )1

  .است پذیرامکان             تایگا به تایگا      )2

  ..نیست پذیرامکان       استوایی        هايجنگلتایگا به   )3

  .است پذیرامکاناستوایی           هايجنگلمعتدله به  هايجنگل  )4

  بازبین دبیرخانهنظر سؤال : مشخصات

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  دشوار  استدلال  بومزیست  پوشش گیاهی

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  صحیح نیست بومزیستنوع   رمزگشایی  1

  صحیح نیست بومزیستنوع   رمزگشایی  2

  صحیح نیست بومزیستنوع   رمزگشایی  4

پاسخ 

  تشریحی

رشد  یخوببهآن  ییوهواآب طیشرادر مالزي با توجه به  توانندنمیکه  کنندمیرشد  و سرودر شمال آمریکا درختان کاج 

  کنند

  

 



  »سمه تعا�اب«

   �ر�ز �� پرورش استعدادهای درخشان و دا�ش پژوهان جوان/  وزارت آ�وزش و پرورش

  98-99سال تحصیلی   سنجش و پایش علمی دانش آموزان مدارس استعدادهاي درخشان *فرم ویژه طراحی سؤالات 

Ï  دوره/شاخه تحصیلی: ÑæÓãÊæÓØåÇæá   

(Ï Èí ÑÓÊÇäåÇí ÏæÑåÇæá  (  
ãÑÍ  مرحله/تاریخ آزمون: áåÇæáÓÇáÊÍÕí áí    98-99  

ÝÇÑÓí  درس: Êßãí áí3   : 9  پایه )äåã(  رشته :   Çí å äåã   

ÒÈÇäæÇÏ  گروه درسی : Èí ÇÊÝÇÑÓí     :2370  کد درس

4t  

 farsi 9T -٢٠۴  نام فایل این درس:  15  تعداد سؤال:

  True  وضعیت نمایش خطوط:         ٢٠۴کد گروه درسی :

ØÑÇÍ  نوع اين �سخه : اين �سخه متعلق است به :  
ÓÄÇátarrah  

  محل خدمت  

  مشخصات

  طراح :

  اداره  استان  تلفن همراه  شماره پرسنلی  نام و نام خانوادگی

  دو مشهد ناحیه  خراسان رضوي-21  09151236088  90531723  ناز جلالیفرح

  :        مهم * تذکرات 

  خواهد شد. عملکرد نرم افزاردر باعث ایجاد خطا ، سطر یا ستون افزودنیا  حذف. هرگونه تغییري ندهیددر ساختار جداول ، هیچ  -1

  در نوار ریبون بالا استفاده کنید. »دستورات برنامه«جهت انتخاب درس و افزودن سؤال و... از ابزارهاي  اختصاصی طراحی شده در منو (تب)  -2

  (سطر خالی حدفاصل بین جداول دو سؤال متوالی را حذف نکنید.)به یک جدول تبدیل شود.  و یاجداول دو سؤال متوالی نباید به هم بچسبد  -3

  می توانید ارتفاع ردیف هاي متن سؤال و گزینه ها و پاسخ تشریحی را درصورت نیاز افزایش دهید. -4

  استفاده کنید. »KFGQPC UthmanTahaNaskh« ، از فونت داراي اعرابو  عربیجهت متون  -5

  .استفاده نمائید MathTypeنرم افزار  از افزونه می توانید، فرمول هاي ریاضیجهت  -6

 خودداري کنید.) زدن در انتهاي خطوط بدون تایپ متن  Enterیعنی  (پاراگراف خالی از درج  -7

 در شبکه اجتماعی سروش ایجاد گریده است.   banksoal.sampad@جهت هم افزایی، آموزش و رفع مشکلات احتمالی، کانال  -8

269416htفایل سوالات تکمیلی را به آدرس   -9 t p f ormrazavi edui r f ormf a vi ewphp?i d:// . . / / .   ارسال نمایید. =

  

  تکمیل می شود)» بررسی سؤالات«و با کلیک بر روي دکمه (این قسمت توسط نرم افزار گزارش نقایص این فایل : 

  ؟  تعیین نشده :» سطح سؤال«. تعداد 7  ؟  باقیمانده :» جدول سؤال«. تعداد 1

  ؟  تعیین نشده :» گزینه صحیح«. تعداد 8  ؟  ثبت نشده :» متن سؤال«. تعداد 2

  ؟  ثبت نشده :» هاي غلطگزینه«. توضیحات 9  ؟  ثبت نشده :» گزینه«. تعداد 3

  ؟  ثبت نشده :» پاسخ تشریحی«تعداد . 10  ؟  ثبت نشده :» سؤال حیطه محتوایی«. تعداد 4

  ؟  ثبت نشده :» مشخصات طراح«. 11  ؟  ثبت نشده :» سؤال موضوع«. تعداد 5

  ؟  نتیجه کلی بررسی محتویات این فایل :  ؟  تعیین نشده :» سؤال حیطه شناختی«. تعداد 6

  

  ؟دش  ؟  متوسط :  ؟  آسان :  تعداد سؤال در هر سطح دشواري تاکنون :
  ج نیسوال به ا نیجدول اول دنیاز چسب يریکنترل قفل شده جهت جلوگ -----------------  کنترل قفل شده جهت جلوگیري از چسبیدن جدول اولین سوال به این جدول

  

   

http://form.razaviedu.ir/formfa/view.php?id=269416


  ؟نیستکدام گروه ازنظر معنی درست   -1
3

  

  آید)نمی ستوه(قهر : ستم) (شبستان: خوابگاه) (نگردد دلش سیر: به  )1

  (نهیب: فریاد بلند) (احوال: ماجراها) (مغز را سوختن: به رنج افکندن)  )2

  (خیل: گروه) (ازبهرِ: به این دلیل) (نشیب و فراز: سختی و خوشی)  )3

  ) (به آب سپردن: از دست دادن)(سیرت: روش) (فحوا: پختگی  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  متوسط  دانش  معناي واژگان  13تا  1درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  اند.ها درست معنا شدههمۀ واژه  خواندن  1

  اند.ها درست معنا شدههمۀ واژه  خواندن  2

  اند.معنا شدهها درست همۀ واژه  خواندن  3

پاسخ 

  تشریحی
  است. نادرست فحواواژة معناي 

  

  است؟ نادرست در بیت زیر، کدام گزینه» درست«واژة معنی با توجه به   -2

  »همی رنگ چهرت بگوید درست      زبانت ارچه پوشندة راز توست   «

3
  

  خواهم درستبدو راز بگشاد زو چاره جست                      کز آغاز پیمانت   )1

  به هر سو شدي تا ندانی درست                     هر آبی مخور نازموده نخست  )2

  دیده و پاك دانندگاندرست است گفتار فرزانگان                           جهان  )3

  درست رفت ز خاطر شکستگی منش       چو بردمید بنفشه ز برگ یاسمنش  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  متوسط  کاربرد  معناي واژگان  13تا  1درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  معناست.با درست بیت پرسش هم  تبدیل  1

  معناست.با درست بیت پرسش هم  تبدیل  2

  معناست.همبا درست بیت پرسش   تبدیل  4

پاسخ 

  تشریحی
  درست در این بیت مفهوم دیگري دارد.

  

  بیشتري است؟ املایی نادرستیکدام گزینه داراي   - 3

3
  

  خواهمخواهم                    نی عیش و تنعم جهان مینی از تو حیاط جاودان می  )1

  است با شرم سقوط زان که در هنگامۀ عوج و حبوط                        تلخی مرگ  )2

  اي که بگزري از آبروي خویشکنی دراز    پل بستهدست طمع چو پیش کسان می  )3

  رسیمرسند             ما جز به خوارهاي مغیلان نمیگر رهروان به کعبۀ مقصود می  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  آسان  دانش  املاي واژگان  13تا  1درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  یک نادرستی املایی: حیاط  خواندن  1

  یک نادرستی املایی: بگزري  خواندن  3

  یک نادرستی املایی: خوارها  خواندن  4



پاسخ 

  تشریحی
  حبوط -این گزینه دو نادرستی دارد: عوج 

  

  کدام گزینه از دیدگاه تاریخ ادبیات درست است؟  - 4

3
  

  بین: شعري است از ناصر خسرو در وصف رودکیچشم شاعر روشناشعار زهد و پند بسی گفته است/ آن تیره  )1

  کرداريبیتی از سعدي است با مفهوم پیروزي براثر راستراستی آور که شوي رستگار/ راستی از تو ظفر از روزگار:   )2

  وجودست از طلب ندارم تا کام من برآید/ یا تن رسد به جانان یا جان ز تن برآید: شعري است از سعدي با مفهوم جست  )3

  داناییاست بر زر: بیتی از فردوسی با مفهوم ارزش خویش دانا/ نه داناست آن کو توان تواناست بر دانش  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  دانش  تاریخ ادبیات  13تا  1درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  هاي این گزینه نادرست است.داده  درك مطلب  2

  هاي این گزینه نادرست است.داده  درك مطلب  3

  هاي این گزینه نادرست است.داده  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  هاي این گزینه درست است.داده

  

  است؟ نادرستکدام گزینه   -5

3
  

  جزو مصدرهاي منظم هستند.» شکافتن، آوردن، آویختن و بردن«مصدرهاي   )1

  انکاري است. خاك، هسته و نهاد است.داراي پرسش » در راه تو کی ارزشی دارد این جان ما/ پاینده باد خاك ایران ما«بیت   )2

  الیه است.نقش مضاف جایی ضمیر وداراي جابه» ایکی آرزو کن که تا از هوا/ کجات آید افکندن اکنون هو« بیت  )3

  در نقش متمم است.» او«حرف اضافه و ضمیر » بر» «چو اکوانش از دور خفته بدید/ یکی باد شد تا بر او رسید«  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  کاربرد  دانش زبانی  13تا  1درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  موارد یاد شده درست است.  درك مطلب  2

  موارد یاد شده درست است.  درك مطلب  3

  موارد یاد شده درست است.  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  در این گزینه آویختن، مصدر نامنظم است.

  

  گزینۀ ...جز بهعلت وجود دارد » که«ها در همۀ گزینه  - 6

3
  

  غنیمت شمر جز حقیقت مجوي                      که باري است فرصت دگربار نیست  )1

  رفتارمنزل نرسد کجروان گوي سعادت بردند             راستی کن که به سعدیا راست  )2

  آفرینش همه تنبیه خداوند دل است                  دل ندارد که ندارد به خداوند اقرار  )3

  به جان گفت باید نفس بر نفس                       که شکرش نه کار زبان است و بس  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  آسان  کاربرد  دانش زبانی  13تا  1درس 

نه
زی

گ
ي 

ها ط
غل

  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  کاررفته، علت است.که به  طرز عمل  1

  کاررفته، علت است.که به  طرز عمل  2



  کاررفته، علت است.که به  طرز عمل  4

پاسخ 

  تشریحی
  کاررفته، علت نیست.که به

  

  ؟کدام گزینه از دیدگاه نگارشی درست است  - 7

3
  

  بردید؟کار میاگر یک نویسنده بودید، چه موضوعاتی را براي نوشتۀ خود به  )1

  ساز باشد.تواند حادثهگاه حتی یک اشتباه کوچک در رانندگی، می  )2

  شود.خواهد یک پزشک خواهرم در آینده می  )3

  آموز تلاش کند، البته موفق خواهد شد.اگر یک دانش  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3محتوایی سؤال (حداکثرحیطه 

  2گزینه  آسان  کاربرد  نگارش  نگارش 6تا  1درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  در گزینه نیاز نیست. یکبه آوردن   درك مطلب  1

  در گزینه نیاز نیست. یکبه آوردن   درك مطلب  3

  در گزینه نیاز نیست. یکبه آوردن   درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  این جمله از نظر نگارشی درست است.

  

  ؟نیستکدام گزینه درست   -8

3
  

  قرار دارد.گردان، شعري است درقالب شعر نو که در آن گل آفتابگردان در تقابل با بنفشه شعر غزلی براي آفتاب  )1

  »سلحشور، بازرگان، مهوش، رهگذر، کهکشان«باشند: شدگی همانند هم میهاي مقابل در الگوي کوتاهواژه  )2

  باشد.وزن میهم» تنتن تنتتن تنتنتتنتن تنتتن«با الگوي » دیدندیمان را نمیدر دلش خورشید ا«عبارت   )3

  تر مرگ، مرگ شعله است.سرودة دکتر محمدرضا شفیعی کدکنی، تلخ» شکل مرگ ما«با توجه به شعر   )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3محتوایی سؤال (حداکثرحیطه 

  4گزینه  دشوار  کاربرد  دانش ادبی و زبانی  13تا  1درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  هاي این گزینه درست است.داده  طرز عمل  1

  هاي این گزینه درست است.داده  عملطرز   2

  هاي این گزینه درست است.داده  طرز عمل  3

پاسخ 

  تشریحی
  هاي این گزینه درست نیست.داده

  

  ؟نیستکاررفته داراي معناي کنایی درست هاي بهدر کدام گزینه، ترکیب  -9

3
  

  زهره ترك شدن: ترسیدن/ دل به دل راه داشتن: احساس دوطرفه  )1

  دست انداختن: مسخره کردن/ دل به دریا زدن: بخشندگی و بزرگی  )2

  دست بردن: تصرف کردن/ دلی از عزا درآوردن: کامروایی  )3

  کاري/ دل بد کردن: بدگمان شدن کار شدن: شروع بهدست به  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  متوسط  دانش  معناي واژگان  13تا  1درس 

نه
زی

گ

ي 
ها

ط
غل

  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  ها معناي کنایی درست دارند.ترکیب  درك مطلب  1



  ها معناي کنایی درست دارند.ترکیب  درك مطلب  3

  ها معناي کنایی درست دارند.ترکیب  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  معناي کنایی دل به دریا زدن نادرست است.

  

  دارد؟ کمتريها نزدیکی معنایی کدام بیت با دیگر بیت  - 10

3
  

  چنان      کاندر کمند دشمن آهخته خنجريدر صحبت رفیق بد آموز هم  )1

  بریدن بهتر است از آشناییاز این مشتی رفیقان ریایی                 )2

  گریز از یار بد                 یار بد بدتر بود از مار بدتا توانی می  )3

  از جان طمع بریدن آسان بود ولیکن    از دوستان جانی مشکل توان بریدن  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  دشوار  استدلال  قرابت معنایی  13تا  1درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  نزدیکی معنایی دارد. 3و  2با بیت   درك مطلب  1

  نزدیکی معنایی دارد. 3و  1با بیت   درك مطلب  2

  نزدیکی معنایی دارد. 2و  1بیت با   درك مطلب  3

پاسخ 

  تشریحی
  این بیت به دشواري قطع ارتباط از دوستان صمیمی تأکید دارد.

  

 



  »سمه تعا�اب«
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269416htفایل سوالات تکمیلی را به آدرس   -9 t p f ormrazavi edui r f ormf a vi ewphp?i d:// . . / / .   ارسال نمایید. =

  

  تکمیل می شود)» بررسی سؤالات«و با کلیک بر روي دکمه (این قسمت توسط نرم افزار گزارش نقایص این فایل : 

  ؟  تعیین نشده :» سطح سؤال«. تعداد 7  ؟  باقیمانده :» جدول سؤال«. تعداد 1

  ؟  تعیین نشده :» گزینه صحیح«. تعداد 8  ؟  ثبت نشده :» متن سؤال«. تعداد 2

  ؟  ثبت نشده :» هاي غلطگزینه«. توضیحات 9  ؟  ثبت نشده :» گزینه«. تعداد 3

  ؟  ثبت نشده :» پاسخ تشریحی«تعداد . 10  ؟  ثبت نشده :» سؤال حیطه محتوایی«. تعداد 4

  ؟  ثبت نشده :» مشخصات طراح«. 11  ؟  ثبت نشده :» سؤال موضوع«. تعداد 5

  ؟  نتیجه کلی بررسی محتویات این فایل :  ؟  تعیین نشده :» سؤال حیطه شناختی«. تعداد 6

  

  ؟دش  ؟  متوسط :  ؟  آسان :  تعداد سؤال در هر سطح دشواري تاکنون :
  ج نیسوال به ا نیجدول اول دنیاز چسب يریکنترل قفل شده جهت جلوگ -----------------  کنترل قفل شده جهت جلوگیري از چسبیدن جدول اولین سوال به این جدول

  

   

http://form.razaviedu.ir/formfa/view.php?id=269416


  ؟کار رفته استترتیب بهکدام گزینه بههاي واژهجفتدر » ترادف -  مفرد و جمع«  رابطۀ  -1
2

  

                                 ل و تباریاص –مصائب و مصیبت   )2                                      کمند و طناب -  احزان و حزین  )1

  قرارتپنده و بی -ام و حکیم حکّ  )4ه                                                 محضر و درگا -صال و خصلت خ  )3

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  متوسط  کاربرد  واژگان  13تا  1درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  احزان و حزین مفرد و جمع نیست.  درك مطلب  1

  اصیل و تبار رابطۀ ترادف ندارد.  درك مطلب  2

  جمع نیست. حکام و حکیم مفرد و  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  خصال و خصلت: مفرد و جمع/ محضر و درگاه: مترادف

  

 ؟نیامده استدر عبارت زیر  کدام گزینه مترادف  -2

اگر سؤال از جماعتی کنند که او داخل آن جماعت بودَ، بر ایشان سبقت ننماید و اگر کسی به جواب مشغول شود، صبر کند تا آن سخن تمام «

خود بگوید بر وجهی که در متقدم طعن نکند و در محاوراتی که به حضور او میان دو کس رود، خوض ننماید و اگر از او پوشیده شود، پس جواب 

  ».دارند، استراق سمع نکند و تا او را با خود در آن مشارکت ندهند، مداخلت نکند
  اندازه  )4  سرزنش  )3  پیشین  )2  اندیشیدن  )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  آسان  دانش  معناي واژگان  6درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  اندیشیدن: خوض  خواندن  1

  پیشین: سبقت  خواندن  2

  سرزنش: طعن  خواندن  3

پاسخ 

  تشریحی
  مترادف اندازه در متن نیامده است.

  

  رود)شمار نمیتر است؟ (تشدید جزو غلط املایی بهاملایی در کدام گزینه بیش هايرستینادشمار   - 3

3
  

  اصحاب کهف –مایع تأسف  - شخصیت متعالی  – خوشحالی و خرسندي  )1

  ضمینۀ اجتماعی –مساحبت دوستان  –آیین دوست  –طریقت ایشان   )2

  قابلیت نهفته  –نمایش محیج  –لعاده افوق –عامل مهمّ گرایش   )3

  بهرگیري –صفاي درون  –لحظات زندگی  –انگیز نسیم دل  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  متوسط  دانش  املاي واژگان  4درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  مایع: نادرست  خواندن  1

  محیج: نادرست  خواندن  3

  بهرگیري: نادرست  خواندن  4

پاسخ 

  تشریحی
  ضمینه -دو نادرستی املایی: مساحبت 

  

  



  اند؟رودههاي ادبی کدام گزینه، آثارشان را فقط به نظم سشخصیت  -4
1  

  )2        فردوسی –نظامی   )1
 –پروین اعتصامی 

  بهار            الشعرا ملک
حافظ           -عطار نیشابوري   )4ي           مولو –سنایی غزنوي   )3

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3(حداکثرحیطه محتوایی سؤال 

  1گزینه  متوسط  دانش  تاریخ ادبیات  13تا  1درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  آثار بهار هم به نظم است و هم به نثر  درك مطلب  2

  سنایی و مولوي هم به نظم است و هم به نثرآثار   درك مطلب  3

  آثار عطار هم به نظم است و هم به نثر  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  اند.نظامی و فردوسی آثارشان را به نظم سروده

  

  ؟نشده استالیه بر مضاف مقدم ، مضافدر کدام گزینه  -5

3
  

   را دیده بر او مانده شگفتزاغ                     شهپر شاه هوا اوج گرفت   )1

  اگر تو را گذري بر مقام ما افتد           هماي اوج سعادت به دام ما افتد  )2

  خرد بهتر از هرچه ایزد بداد                    ستایش خرد را به از راه داد  )3

  دیده را روشنی از نور رخت حاصل بود                                                                  که سر کوي توام منزل بودیاد باد آن  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  متوسط  (نامشخص)  دانش زبانی  13تا  1درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  الیه بر مضاف مقدم شده: دیدة زاغدر این گزینه، مضاف  تبدیل  1

  گذر توالیه بر مضاف مقدم شده: در این گزینه، مضاف  تبدیل  2

  روشنی دیده الیه بر مضاف مقدم شده:در این گزینه، مضاف  تبدیل  4

پاسخ 

  تشریحی
  الیه بر مضاف مقدم نشده است.در این گزینه، مضاف

  

  درستی مشخص شده است؟توجه به حکایت زیر، هستۀ گروه اسمی در کدام گزینه بهبا   - 6

رنج و راحت. خواستم تا مرافقت کنم، موافقت نکردند. گفتم از مکارم اخلاق درویشان غریب تنی چند از روندگان متّفق سیاحت بودند و شریک «

  ان تافتن و فایده دریغ داشتن.و بعید است روي از مصاحبت مسکین

  مسکینان  )4  راحت  )3  مکارم  )2  سیاحت  )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  متوسط  کاربرد  دانش زبانی  13تا  1درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  سیاحت وابسته است.  درك مطلب  1

  راحت وابسته است.  درك مطلب  3

  مسکینان وابسته است.  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  مکارم، متمم و هستۀ گروه اسمی است.

  

  نوع فعل مضارع در کدام گزینه متفاوت است؟  - 7

3
  

  پرسید کرم را مرغ از فروتنی             در پیله تا به کی بر خویشتن تنی   )1



  دانی نکند قبول هرگز                                    دیوانه حدیث مرد دانا  )2

  گیرد رواجج              کوشش از دانش همیبه علمی احتیاعمل دارد هر   )3

  فلک را سقف بشکافیم و طرحی نو دراندازیم افشانیم و می در ساغر اندازیم/بیا تا گل بر  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  متوسط  کاربرد  دانش زبانی  13تا  1درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  مضارع اخباري: تنی  درك مطلب  1

  نکند -مضارع اخباري: دانی   درك مطلب  2

  همی گیرد -مضارع اخباري: دارد   درك مطلب  3

پاسخ 

  تشریحی
  دراندازیم –بشکافیم  –اندازیم  –مضارع التزامی: برافشانیم 

  

 ؟توان در آن یافترا میهاي ادبی بیت زیر کامل گردد، کدام آرایهاگر   -8

  »کنام پلنگان و شیران شود           «..............................................               
  آراییواج –تضاد   )4  تشبیه        –کنایه   )3  تکرار      –بخشی جان  )2  کنایه     –جناس   )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  دشوار  کاربرد  دانش ادبی  13تا  1درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  بخشی ندارد.جان  طرز عمل  2

  تشبیه ندارد.  طرز عمل  3

  تضاد ندارد.  طرز عمل  4

پاسخ 

  تشریحی
  جناس: ایران و ویران/ کنایه: کنام پلنگان و شیران

  

  ؟نرفته استکار پرسش انکاري به ،در کدام گزینه  -9

3
  

  به یک ساعت از دل به در چون کنم به سالی ز جورت جگر خون کنم              )1

  تو که با دشمن این نظر داري دوستان را کجا کنی محروم                            )2

  بی نام تو نامه کی کنم باز اي نام تو بهترین سرآغاز                                    )3

  به ملازمان سلطان که رساند این دعا را/ که به شکر پادشاهی ز نظر مران گدا را  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  متوسط  استدلال  دانش ادبی  3درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  پرسش انکاري دارد: از دل به در چون کنم  درك مطلب  1

  پرسش انکاري دارد: کجا کنی محروم  درك مطلب  2

  کی کنم باز دارد: پرسش انکاري  درك مطلب  3

پاسخ 

  تشریحی
  این بیت، پرسش انکاري ندارد و تقریري است.

  

 شود؟هاي زیر با کدام لحن خوانده میبیت  - 10

  دشمن دانا که غم جان بود                  بهتر از آن دوست که نادان بود«

  »بر همه چیزیش توانایی است            هرکه در او جوهر دانایی است     



  روایی  )4  اندرزي  )3  عاطفی  )2  توصیفی  )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  حیطه شناختی  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3(حداکثرحیطه محتوایی سؤال 

  3گزینه  آسان  استدلال  درك متن و لحن خوانش  8درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  لحن توصیفی ندارد.  درك مطلب  1

  لحن عاطفی ندارد.  درك مطلب  2

  لحن روایی ندارد.  درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  شود.این دو بیت با لحن اندرزي خوانده می

  

  ؟نیستدرست کدام گزینه مفهوم کنایی   - 11

3
  

  دن             زده شهمگان انگشت به دهان گذاشتند: متعجب و شگفت  )1

  خواستندر هرکه این دو گوهر یابی، چنگ در وي زن: متوسل شدن و کمک   )2

  پایان رسیدن زمان دوري و تنهایی     اینک اي خوب، فصل غریبی سرآمد: به  )3

  آن خادم بترسید و در قدم وي افتاد: دلجویی و مهربانی نمودن  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  4گزینه  متوسط  استدلال  دانش ادبی  13تا  1درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  درستی اشاره شده است.در این گزینه، مفهوم کنایی به  درك مطلب  1

  اشاره شده است.درستی در این گزینه، مفهوم کنایی به  درك مطلب  2

  درستی اشاره شده است.در این گزینه، مفهوم کنایی به  درك مطلب  3

پاسخ 

  تشریحی
  مفهوم کنایی در قدم کسی افتادن یعنی عذرخواهی و درخواست بخشش

  

 کدام گزینه با عبارت زیر نزدیکی معنایی بیشتري دارد؟  -12

  ».نگردها و کردارتان مینگرد؛ بلکه به دلنمی هایتانها و گفتهخداوند به سیماي ظاهر و دارایی«

  دار طلعت اوستدیده آیینه بت اوست                     الف) دل سراپردة مح

  اي برادر، سیرت زیبا بیار      ب) صورت زیباي ظاهر هیچ نیست              

  بریمبه کوشش همه دست نیکی          را به بد نسپریم       پ) بیا تا جهان

  ما روان را بنگریم و حــال را                 ت) مـا زبان را ننگریم و قــال را 
  پ –ب   )4  ت     –پ   )3  ب     –الف   )2  ب   –ت   )1  1

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  1گزینه  متوسط  استدلال  درك و دریافت متن  12درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  الف ارتباط معنایی ندارد.  رمزگشایی  2

  پ ارتباط معنایی ندارد.  رمزگشایی  3

  پ ارتباط معنایی ندارد.  رمزگشایی  4

پاسخ 

  تشریحی
  ب و ت با عبارت پرسش ارتباط معنایی دارد.

  

  



  است؟ نادرستمفهوم کدام گزینه   -13
3

  

  کنند.و نازند: دوستداران و نزدیکان درگاه خداوند به تو افتخار میابان آسمان به مقرّ  )1

  .ریسمان آرزوها را از هم گسستآن کودك کودکی از کمند آرزوها رست:   )2

  دنبال فرمان توست.هواي دل من در موافقت فرمان توست: میل و خواستۀ دل من به  )3

  ام به انجام برسانم.از عهدة حفظ رعیت بیرون آمده باشم: عهدوپیمانی را که با عموم مردم بسته  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  شناختیحیطه   کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  (نامشخص)  (نامشخص)    

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  کند.این گزینه مفهوم درست آن را بیان می  درك مطلب  1

  کند.این گزینه مفهوم درست آن را بیان می  درك مطلب  3

  کند.گزینه مفهوم درست آن را بیان میاین   درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  از کمند آرزو رستن به معنی کنار گذاشتن آرزوهاست.

  

  تر بیان شده است؟درك و دریافت از سرودة زیر در کدام گزینه درست  - 14

کرد/ بر فراز گنبدي زیبا/ پرچم خود را آلوده را وا زد/ شهر یکباره به هوش آمد/ چشم اشکزد/ شطّ خرمشهر کف میآسمان از شوق دف می«

  »تماشا کرد

3
  

  .لبخند زد در رهایی مردم ستمدیده اندکیبدخواهان رهایی یافتند، رودخانۀ خرمشهر  هايمردمان شهر از زندان  )1

  سپردند.افشانی اندوهشان را به فراموش هاي آزادة شهر از دلتنگی و افسردگی رها شدند و با شادي و دستانسان  )2

  به آغوش شهر بازگشتند و دوباره طعم شکوه و استواري را چشیدند. ز آزادي شهر خشنود شدند. مردما آسمان و رود  )3

  بیداري و هوشیاري مردم خرمشهر از خواب غفلت و همچنین شادمانی حاصل از آن دیدنی و به یاد ماندنی بود.  )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  3گزینه  متوسط  استدلال  درك و دریافت متن  10درس 

نه
زی

گ
ط

غل
ي 

ها
  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  معنا و مفهوم این گزینه کامل نیست.  درك مطلب  1

  معنا و مفهوم این گزینه کامل نیست.  درك مطلب  2

  و مفهوم این گزینه کامل نیست.معنا   درك مطلب  4

پاسخ 

  تشریحی
  معنا و مفهوم این گزینه به طور کامل بیان شده است.

  

  ها تفاوت دارد؟کدام گزینه از نظر محتوایی با سایر گزینه  - 15

3
  

  چراغ دل به نور جان برافروخت                که جان را فکرت آموخت   به نام آن  )1

  گاهتوي قبۀ عرش تکیه                    سدره شاهراهت  اي از برِ  )2

  صانع و پروردگار حیّ توانا                                     اول دفتر به نام ایزد دانا   )3

  نام خداي است بر این ختم کن         فاتحۀ فکرت و ختم سخن   )4

  بازبین دبیرخانهنظر                                          مشخصات سؤال :                                                                                                                

  گزینه صحیح  سطح سؤال  ختیحیطه شنا  کلمه) 3موضوع سؤال (حداکثر  کلمه) 3حیطه محتوایی سؤال (حداکثر

  2گزینه  دشوار  استدلال  درك و دریافت متن  13تا  1درس 

نه
زی

گ
ي 

ها ط
غل

  

  گزینه غلط) 3توضیح علت خطا (براي   نوع خطا  گزینه

  پردازد.این بیت به ستایش پروردگار می  تبدیل  1

  پردازد.این بیت به ستایش پروردگار می  تبدیل  3



  پردازد.بیت به ستایش پروردگار می این  تبدیل  4

پاسخ 

  تشریحی
  پردازد.این بیت به ستایش پیامبرگرامی اسلام می

  

 


